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da de Son Perot en Muro. RGE n.O 642/89. 1822 

N) De la Diputada Ilustre Sra . D." Paula Guillem, 
del Grupo Parlamentario PSM-EEM, dirigida al 
Govern de la CA, relativa al brote de tuberculosis 
presuntamente detectado en un colegio público de 
Eivissa. RGE n. O 643/89. 1822 

O) Del Diputado Ilustre Sr. D . Joan F. López, 
del Grupo Parlamentario PSM·EEM, dirigida al 
Govern de la CA, relativa a la retirada inmediata 
de la publicación «Menorca. Camí de Cavalls». 
RGE n.O 650/89. 1822 



1808 BOPIB Núm. 54 - 28 d'abrll del 1989 

P) Del Diputat n·lustre Sr. Josep Alfonso, del 
Grup Parlamentari SOCIALISTA, dirigida al Molt 
Hble. Sr. President del Govern de la CAIB, relati­
va a beneficis del recital de Julio Iglesias. RGE 
núm. 652/89. 

IV.-PROPOSICIONS NO DE LLEI 

A) Del Grup Parlamentari PSM-EEM, relativa a 
l'aplicació a les lB del Reial Decret 1435/88 del Mi­
nisteri d'Agricultura. RGE núm. 625/89. 

1822 

1823 

B) Del Grup Parlamentan PSM-EEM, relativa a 
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Ordre de Publicació 

Per ocord de la Mesa del Par/amen! de les LIIes Ba­
Icors, en reuni6 celebrada dia 18 d'abril del /989, d'acord 
ami, ['arUcle 156 del Regl(/lncl/f del Parlamenf, s'admelcl/ a 
frumi[ les pregullles [01 seguit especificades, per a les qua/s 
es deman(Jva resposta oral (/al'ol/[ Comissi6. 

- Pregunta al Govern de la A re[m;l'a a la Carreiern 
712 r;J.'Arla a an Picafor', formulada pe{ Diputaf If./u.wre 
'ro Pere Sen(l del Grup Parlamenta,.; O fAL!. TA 

(R. G. E. núm. 640/89). 
- Pregunta aL Govern de la CA relativa a la Carretera 

715 de Palma a apdepera, formulada pel Diputat fl.lustre 
Sr. Pere Serra del Gmp Parlamentari SOCIALISTA 
(R.G.E. nlÍm. 64//89). 

- Pregunta a 1(/ onsel/eria de Cultum relativa (/ plan 
de la Onselleria ell relució amb la cOllservació i exhibició 
de flegms de pintors o escultors que han '''ebalfat a le.s J B, 
formulada pel Diputal ll·lus/re r. Caries Ricci del Grup 
Par/amen/a,.i MIXT (R.G.E. núm. 644/89). 

- Pregu/lta a l' Hble. SI'. ol/seller de Turisme relativa 
a mesures previstes per evj(af' perjudici de possibles vague 
de rrallsmedicerránea i lb ria, formulada pet DipLlfat 
Il·luslre Sr. ades Ricci del Grup Parlamen/ar; MI XT 
(R.G.E. nlÍm. 645189). 

D'acord amb filió que estableix l'article 99 del Regla­
ment del Parla me"" en dispos la publicació en el Butlletí 
Oficial del Parlament de les lIles Balears. 

Palma, a 19 d'abril del 1989. 
El President del Parlament, 
Jerani Albertí i Picornell 

--- -
P) Del Diputado Hu lre Sr. D . Jo ep Alfonso, del 
Grupo Parlamentario S ¡ALISTA, dirigida al 
Molt Hble . Sr. Pre idenl del Govern de la CAlB 
relativa a beneficios del recital de Julio Iglesias: 

~ Ala 

A) 
RGE n.O 652/89. 

IV.-PROPOSICIONES NO DE LEY 

A) Del Grupo Parlamentario PSM-EEM, relativa 
a la aplicación en las lB del Real Decreto 1435/88 
del Ministerio de Agricultura . RGE n.o 625189. 

B) Del Grupo Parlamentario PSM-EEM, relativa 
a presentación por parte del Govern de una ley de 
unidades mínimas de cultivo para las lB. RGE n. () 
626/89. 

C) Del Grupo Parlamentario SOCIALISTA, rela­
tiva a las escuelas infantiles . RGE n." 635/89. 

V.-INFORMACiÓN 

1822 

1823 

]824 

1825 r 

A) Tramitación ante Pleno Proposición no de Ley \ 
RGE n.O 590/89. 1826 ... 

COMISIONES PARLAMENTO 

TEXTOS EN TRAMITACiÓN 

l.-PREGUNTAS CON SOLICITUD DE 
RESPUESTA ORAL ANTE COMISJÓN-

Orden de Publicación 

I'or acuerdo de la Mesa del Parlamen[o de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 18 de abril de 1989, d, 
acuerdo CO II el articulo 1-6 del RegLamento del ['arlamen· 
lO, se admiten (/ tramite las preglllllas que a continuación 
se dewl/an, para las cllales se ped (a re:'lJucs/(l oral anfe Co· 
misión. 

-Pregunta al GOl/cm de la A relativa a la carrell,ra 
712 de Arta a all Pica/orc, formulada por el Diputado 
[[rAStre Sr. D . Pere erra del Gmpo Parlamentario SO lA· 
LISTA (R.G.E. JI ." 640189) . 

-Pregunta al GO\l rn de la CA relativa a la carrl!tertl 
715 de Palma a Cllpdepera formulada por el Diputado 
[[rASter Sr. D . Pere erra del Grupo Parltlll1clllario SOCIA· 

r 

LI. TA (U.O.E. n."64l1B9). ~ 
- Pregullta (1 /a ollsel/eria de ultLIrtl relativa a PIones 

de la onsel/erin en relación con la con ervución y exhibi· 
ció" de legado d' pilllores o escultores que hall IrabajadO 
en la lB, fonnuuula por el Dipwado /lustre SI'. D. Caries 
Ricci del Grupo ParfllnrClIlario MfXTO (R.e.E. /1 .0 Mil 
89). 

-Pregunta al Hble. Sr. Canse l/el' de Turisme relativa a 
medidas previstas para evitar perjuicios de posibles huelgas 
de Transmediterránea e Iberia, formulada por el Diputado 
[[ustre Sr. D . Carfes Ricci del Grupo Parlamentario MIX­
TO (R.G.E. n .o 645189) . 

COllforme (/ lo establecido en el artículo 99 del Regla' 
mento del Parlamento, dispongo su publicación en el "Bul­
lletí Oficill( del Por{all'll!TlI de les Illes Balears" . 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 
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M del Parlament de les lIles Balears A la esa 

A) erra Vich Diputa! del Parla ment de le lIJes 
Pere dscrit al ' rup Parlamcn(ari SO fAUSTA, 

B.alearJ'a:'b e l que preve ue n el artid s 155 i següent de l 
d aCfr nI de la ambra , formu la al G ve r·n de la omu­
~eg a~etol1oma la scgüe nl PREGUNTA per a la qua! 
nJllal~ .! ur "posta ORAL davant la mis 'i6 d 'Orde llació so ' ICI a ~ , 
Territorial. 

La carretera 712 que va d 'Arta al centre turístic de 
Can Picatort , es troba en un estat la menta~ I~:. ~al'iada es-

recorregut irregu la r !1 mb corbes de vlslbl lnat nul ·la, 
trbeta 'dant vegetació a la v ra de la ca rretera, asra lt en mal 
a un . - I ' tal d estat. .. Un altre agreuJar~¡(:l ~t ef <l dran qU3 ntl l e ca -
mions d'alt tonatge que hl clrcu en, egut que e.n e s seus 
, Itants hi ha unes grave res I una planta de formlgonatge. 
\0 " d Davant aquesta problematlca emanam: 

Que pensa fer la Conselleria d'Obres Públiques per 
don ar solució a aquests problemes? 

Palma. a 6 d'abril 1989 
El Diputat, 
Pere Serra Vich 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

B) 
Pere Serra Vich, Diputat del Parlament de les IIIes 

Balears adscrit al Grup Parl ame ntari SOCIALISTA, 
d'acord' amb el que preveuen els articles 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autonoma, la següent PREGUNTA per a la qual 

-sol·licita res posta ORAL davant la Comissió d'Ordenació _ 
del Territori: 

Quan es realitzaren les obres de la carretera 715 que 
\la de Palma a Capdepera, els habitants del municipi 
d'Arta pensaven que la reforma de I'esmentada carretera 
cobriria la totalitat del recorregut , pero per a sorpresa 
d'aquests, resulta que les obres oblidaren el tram compres 
entre Bellpuig (practicament Es ColI d' Arta) fins el nucli 
urba d'Arta . 

A la vista de tot aixo, formul an les següents pregun­
'tes al Conseller d'Ordenació del Territori: 

Per que ·n.o ·es realitzaren obres de milI ora en el tram 
compres entre Bellpuig i el nudi urba d'Arta? r Quan pensa la Conselleria d'Ordenació del Territori 
realitzar aquestes obres? 

t 

Palma, a 6 d'abril 1989 
El Diputat, 
Pere Serra Vich 

A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

C) 

.. D 'acord a mb e l que pre ve ue n e ls artiele' 155 i se­
guents del Reglam e nt del ParlamcnL de les IIIes S alcars . 
el Diputat sotasignat, pr 'enta la scgücnt PRE UNTA 
amb sol 'licitud de Re p fa ORAL davan! omis ió , 
adre c;ada 11 la onselleria de ultura . 

Ha pensat aquesta onselle ria algun Pla per comprar . 
rcst<lurar , rescatar, e 'hibir, e tc ... e ls Ilega l ' de pintor ' o 
c~Culto rs , l' bra de Is qua ls 'hagi dcse nvolupat a les lIJ es 
Balea , pe rquc aquesta no vagi a parar com ja ha IIcce'il 
(pcr exemple Angl¡lda- amarassa o Miró ) a entita ts o per­
SOnes alie nes a aq\l c te , 111 ? 

Palma, 12 d'abril de 1989 
El Portaveu 
CarIes Ricci' i Febrer 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

A) 
Pe re Serra Vich , Diputado del Parla mento de las Islas 

Baleares, ad 'crit al Grupo Pa rlamentario SO fAUSTA , 
de acuerdo con lo que pr vén los artículo 155 y iguientcs 
de l Reglame nto de la ámara formula al Govern de la 

omunidad Autó noma la siguie nte pregunta con solicitud 
de reSpllcsta ORAL a nte la Comisión de Ordenación de l 

erritorio. 
La carre te ra 712 que va de Arta al cent ro turístico de 

an Pic.:1forl , se encue ntra e n un e tado lamentable : calza­
da estrecha, recorrido irregula r con curvas de vi ' ibilidad 
nu la, abunda nte vegetació n e n la rilla de la c.:1rretcra a.­
falro en mal estado.. . tro agra vante e. la cantidad d ca­
mio nes de a lto to ne laje que circulan po r e lla de bido a 
que en su alrededores ha un a - gravera y una planta de 
ho rmigonaje. 

Ante esta problemática preguntamos: 
¿Qué piensa hacer la Conselleria de Obras Públicas 

para dar solución a estos problemas? 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Diputado, 
Pere Serra Vich 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
Pere 'e rra ich , Diputado de l Parl arne nr d la lsla~ 

Balea res ad crito al rUPQ Pa rl <l mé nlario O 1 LISTA . 
de acue rdo con lo qu prevé n los artículo L55 y siguie ntes 
de l Regla mento de la ámara , formu la al. Gove rn de la 
Comunidad Autónoma la siguiente pregunta con solicitud 
de respuesta ORAL ante la Comisión de Ordenación del 
Territorio. 

Cuando se realizaron las obras de la carretera 715 que 
va de Palma a Capdepera, los habitantes del municipio de 
Arta pensaban que la reforma de la citada carretera cubri­
ría la totalidad del recorrido, pero para su sorpresa, resul­
ta que las obra olvidaron el tramo comprendido entre 
Bcll puig (prácticamente Es Coll de Arta) hasta el núcleo 
urba no de ArllL 

A la vista de todo ello, formulamos las siguientes pre­
guntas al Conseller de Ordenación del Territorio: 

¿Por qué no se realizaron obras de mejora en el tra­
mo comprendido entre Bellpuig y el núcleo urbano de 
Artá? 

¿Cuándo piensa la Conselleria de Ordenación del Te-
rritorio realizar estas obras? 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Diputado, 
Pere Serra Vich 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

C) De acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y si­
guientes del Reglamento del Parlamento de las I~la~ Ba­
leares, el Diputado abajo firmante presenta la slgUlent_e 
pregunta con solicitud de respuesta ORAL ante ComI­
sión, dirigida a la Conselleria de Cultura. 

¿Ha pensado esta Conselleria algún Plan para co~­
prar, restaurar, rescatar, exhibir, etc .. _ los legados de Plll­
tores o escultores , cuya obra se haya desarrollado en las 
Islas Baleares, para que la misma no vaya a parar c~~o 
ya ha sucedido (por ejemplo Anglada-Camarassa o MIro) 
a entidades o a personas ajenas a estas Islas? 

Palma, 12 de abril de 1989 
El Portavoz, 
CarIes Ricci Febrer 
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i se­

güents del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
el Diputat sotasignat presenta la següent PREGUNTA 
amb sol·licitud de Resposta ORAL davant Comissió, 
adre<;ada a I'Hble. Conseller de Turisme. 

Quines mesures té previstes aquesta Conselleria per 
tal d'evitar que les vagues i aturs que els trebalJadors de 
les Companyies Transmediterránea o Iberia pensen realit­
zar, causin perjudici als usuaris que hagin elegit aquest 
mitja per viatjar? 

Palma, 12 d'abril 1989 
El Portaveu, 
Caries Ricci i Febrer 

II.-PROPOSICIONS NO DE LLEI 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
lenrs , en reunió ce/ehmda din JI e/'abril del 19 '9, d'{/cord 
amb {',miele 164.1 del Reglalllenr del Parltl/nent, s 'admet a 
IrI;mil la Proposició l/O de LId presentada pe! Gmp Porla­
menta"; SOCIALf. TA. R.e .E. núm. 590/89. relcaill(l a la 
ereflció tI'tlJUI omissió oore/inadora d'EtI/lcació per (/ la 
salut a ['escala, amb sol· licitud de tramitació davanl la Co­
missió d'Assumples Socia/s. 

D'acord flmb el que I1swf)leix {'artiefe 99 del Reglament 
d'aquesUl ambra. en dispos la publicació al Butller¡ Ofi­
cial del Parlament de les file.\' Balears. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament, 
Jerónimo Albera Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

A) 
El Grup Parlamentari SO IALISTA, d'acord amb 

els anicles L63 i egüenrs del Reglament de la Cambra, 
pre enta per ~ la seva tramitació davan! e l Pie, la següent 
PROPO l e lO DE LLEI: 

La Constitució en l'article 43 reconeix el dret a la pro­
tecció de la salut deis ciutadans, essent competencia deis 
poders públics, organitzar la salut pública mitjan<;ant me­
sures preventives, així com fomentar I'educació sanitaria. 
L'Estatut d' Autonomia en l'article 10.12, fa referencia a 
les competencies de Sanitat i Higiene, atorgant a la Comu­
nitat Autónoma la potestat legislativa, reglamentaria i de 
funció executiva. 

I ates que I'educació per a la salut a les escoles ba­
lears en l'actualitat no es troba reglamentada, existint ver­
taderes llacunes .. en la seva coordinació, és pel que pro po­
sam: 

- Que la ConseIleria de Sanitat i Seguretat Social i la 
ConselIeria d'Educació i Cultura, cre!n una Comissió 

oordinadora d ' Educació per a la Salut a l'Escola, on fi­
gllrin els onsell ' fn ulars, e l Ministeri d'Educació i Cien­
cia i e l principals Ajuntamcnts de cada illa, a fi de coor­
dinar les diferents iniciatives que fins el moment s'han 
anal. desenvolu pant. 

- Que e m a conseqüencia deis treballs d'aquesta 
Comí sió, l' onseJlcria d . anitat i Seguretat Social i la 
d' ducació i u ltura. e laborin un Pla d'Educació per a la 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

De acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y s' 
guienles del Reglamento del Parlamento de las Islas B~: 
leare , el Diputado abajo firmante presenta la ¡guient 
pregunta Con solicitud de respuesta RAL ante Corni~ 
ión, dirigida a l Hblc. onseller de TUrlsm . 

¿Qué medida tiene previ ta esta onsclleria para 
evitar que las huelgas y paros 4 ue 1.05 trabajadores de Ia.\ 

ompaiHas ransl.nedilerránea Iberia pien an realizar 
cau e perjuicios a I usuarios que hayan e legido este me: 
dio para viajar? 

Palma, 12 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Caries Ricci Febrer 

II.-PROPOSICIONES NO DE LEY 
Orden de Publicación 

r 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las IslaJ ~ 
Baleares, en reunión celebrada día 11 de abril de 1989, de 
acuerdo con lo establecido en el artículo 164.1 del Regla. 
mento del Parlamento, se admite a trámite la Proposición 
no de Ley presel/t(lda por el Grupo Parlamentario SOCIA­
LISTA, R. .E. 11. " 590/89, relativa a la creación de U/lQ 

Comisión oordil/adom el' Educación para la Salud en la 
Escuela, con calificación de tramitación ante la Comisión 
de Asuntos Sociales. 

onlol'lII a lo es((¡hlecido en el arliClllo 99 del Regla· 
mento del Parlamellto dispongo su pulJLicaciólI en el "Bu/· 
[[etí Ofi inl del Par!flmclI/ de les files Balell/;s», 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

A) 
El Grupo Parlamentario SOCIALISTA, de acuerdo 

con los artículos 163 y siguientes del Reglamento de la~' ~ 
mara, presenta para §u tramitación ante el Pleno, la SI' ! 
guiente PROPOSICION NO DE LEY: : 

La Constitución en el artículo 43 reconoce el derecho 
a la protección de la alud de los ciudadanos, siendo c~~· 
petencia de los poderes públicos , organizar la sa lud pubh­
ca mediante medidas preventiva , así como fomentar l! 
educación sanitaria. El Estaturo de Autonomía en el artl· 
culo 10.12, hace referencia a las competencias de anidad 
e Higiene, otorgando a la Comunjdad Autón ma .Ia potes· 
tad legislativa, reglamentaria y de función ejecutiva. 

y dad que la educación para la salud en las ~s~uelas 
baleares e n la actualilad no está reglamentada. eXIstIendo 
verdaderas lagunas eH u coordinación, es por lo que pro-
ponemos: . 

- Que la Conselleria de anidad y Seguridad SOCIal j' 
la Conselleria de Educación y ultura , creen una CO~: 
sión Coordinadora de Educación para la Salud en la . 
cuela, donde figuren los Con eJls (nsu lares el Mini. renO 
de Educación y Ciencia y los principale. Ayuntaf!ll,c~.t~~ 
de cada isla con el fin de coordinar la diferente 1I1lClaU 

vas que hasta el momento se han ido desarr J1 ando . e 
- Que como consecuencia de los rrabiljos de . t:l ~; 

misión, la ConseIlería de Sanidad y cguridad OCllll ~:6n 
de Educación y Cultura elaboren un Plan de EducacI 
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)s 155 Y si. 
IS Islas Ba. 
a siguiente 
mte COrui. 

~lIeria para 
lores de las 
m realizar 
jo este me: 

l'Escola per a les Illes Balears, que haura de ser 
Salut at el Parlament de les Illes Balears. 
aprova p 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El portaveu, . 
Francesc Triay LlOplS 

Ordre de Publicació 

Per acord d la Meso del Parfllmenr de les /lles 130-
I en reunió celebrada dio 11 d'abril del 19, 9 d 'ocord 
ea'b'l 'orricle 164 J de/ Reglamellt del Par/amem, ,(atlmel {/ 

(Jm : . . , d I P / . lil/O Proposrcló 110 de L/el pr senla {/ pe rup ' al' (1-

Ira:'/wri A P-PL, R. e .E. núm. 606/89, re/milla (/ regulació 
III~I ., •• I ,. d / Ii ' ¡ d ,/ (/rel de vaga, supre.wo (J' mOF/o(JO I e es mes m(lI' -

·'/1"S Penf/lsula-Balctlrs coherles per la Compal/yia '[hll/s-
1/1 , I ji' .,,: i " 6 I I /II/:di('rránca, amb q//a '. ICaCIr, ~ e IrnnHl(ICI ~ OI'al1l a 0-

f missió d'Ass//mples Soc/{// '. 
D'acord amb el que es(a/Jle;),' ('arricle 99 del Regla/1/l'nI 

I/'aqll csra (1m/na , ell dispiJs la p"b/lcació al Bwlferí Ofi­
,';(1/ del parlam 'n! de les files Bllllwrs. 

te las Islal "" 
te 1989, de 
del Regla. 

'roposición 
'io SOCIA­
ión de Ulla 

')alud en la 
I Comisión 

del Regla· 
en el «Bul· 

je acuerdo 
o de la Cá· 
leno, la si· r 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El Presidenl del ParlamenI. 
Jerónimo Albertí Picomell 

A la Mesa del Parlament de les IIles Balears 

B) 
O'acord amb el previst als artides l63 i concordants 

del Reglament del Parlament de les IlIes Balears, el Grup 
Parlamentari AP-PL presenta, per a la seva tramitació da­
vant el PIe, la següent Proposició no de L1ei, relativa a la 
SUPRESSIÓ DEL MONOPOLI DE LES LÍNIES MA-' 
RÍT1MES PENÍNSULA-BALEARS COBERTES PER 
LA CrA MEDITERRÁNEA. 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

La Constitució Espanyola, a I'artide 28.2, garanteix i 
protcgeix el dret de vaga, concebut com a mesura de ca­
raeter temporal per a la defensa deIs interessos deIs treba­
Iladors i I'excrcici de l qua!. en no havcr- e de cnvo lu pa l e l 
precepte constitucional corl'csponent, manca de requisits 
clars i de determinaci ns preci e . a pesar que l' "stlltut 
deIs Treballndors h con 'idenl c m un dr t més per als 
que treballen per compte alie (art. 41). 

La inexistencia, doncs, d'una Llei específica que de­
scnvolupi el dret de vaga, reguli el seu exercici i estableixi 
les garanties necessaries i suficients per tal d'assegurar el 

el derecho 
endo como 
llud públi· 
lmentar la 
en el artí· 

le Sanidad 
a la potes' 
ltiva. 

as escuelas 
existiendo 
o que pro' 

't corn:cte funcionament deIs serveis essencials per a la co­
mUnItat, Com el transport via marítima en el nostre cas, 
pot. ocasionar greus perjudicis al sector turístic, a la imat­
ge I promoció de les nostres illes si continuen produint-se 
vagues, en dates que són crucials per a la nostra econo­
mla . a la Cia Mediterránea. 

ld Social Y 
una Cornl' 
I en la Es­
Ministerio 
1tamientoS 

:es iniciati­
mdo. 
le esta Co' l' 
Social Y la 
Educación 

!)cr 101 aixo, considerant qll el monopoli detel1tal 
p~r la ia MediLcrranea no garanteix en aosolut el mante­
n.Inl~nL ,del serveis marhim ' i entenent que la e mpclcn ­
c~~ slgnIficaria mill rnr I'ofe rta divcr ificar-Ia per I apari­
CIO ?C . ervei ' a lt rnatiu i incre mentar e l nivel! de ga­
~nlla pcr tal de (;obrir le distinte línic marílime en ca~ 
e vaga. 

PROPOSICIÓ NO DE LLEI 

. l. l. Que el Govern de la Nació, en cas que procedeixi 
~ a regulació del dret de vaga, contempli en el Projecte 
e Uel les peculiars característiques de les IIles Balears. 

para la Salud en la Escuela para las Islas Baleares, que de­
berá ser aprobado por el Parlamento de las Islas Baleares. 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Francesc Triay L10pis 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Boleare. , n reunión e I brada día 11 de abril de 19 9, de 
l/cuerdo con Lo esrablecido en el artículo /64,1 del Uegla­
m elito del Parlamento, se admile (/ (rámile la Proposición 
no de Ley presentada por el Grupo Parlamenlario A P-P L, 
R. e, E, 11 . 06061 9. relalilla (/ regll lación del derecho a Illlel­
ga, supresión de/monopolio de las líneas marítimas Penín­
sula-Baleares cubiertas por la Compañía Transmediterrá­
neo, con calificación de tramitación ante la Comisión de 
Asuntos Sociales. 

COllforllle a lo e.\'lable ido f!I1 el a/'fí 1110 99 del Regla­
memo del Par/l/meIllO, d ispongo su pllblicación en el «But­
lletí Oficiol del Pllrlllmelll rI' les lIles B"Ieflrsi+, 

Palma, a 19 de abril de /989 
El Presidente del Parlamento 
Jerónimo Albera Picornell ' 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
De acuerdo con lo previsto en los artOS 163 y concor­

dantes del Reglamento del Parlamento de las Islas Balea­
res, el Grupo Parlamentario AP-PL presenta, para su tra­
mitación ante el Pleno, la ~iguiente Proposición no de 
Ley, relativa a la SUPRESION DEL MONOPOLIO DE 
LAS LÍNEAS MARÍTIMAS PENÍNSULA-BALEARES 
CUBIERTAS POR LA CIA TRASMEDITERRÁNEA. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La Constitución española, en su artO 28.2, garantiza y 
protege el derecho de huelga, concebido como una medi­
da de carácter temporal para la defensa de los intereses de 
los trabajadores y cuyo ejercicio, al no haberse desarrolla­
do el precepto constitucional correspondiente, carece de 
requisitos claros y determinaciones precisas, a pesar de 
que el Estatuto de los Trabajadores lo considera como un 
derecho más para quienes trabajan por cuenta ajena (artO 
4 ,1). 

La inexistencia, pues, de una Ley específica que desa­
rrolle el derecho de huelga, regule su ejercicio y establez­
ca las garantías necesarias y suficientes para asegurar el 
correcto funcionamiento de los servicios esenciales para la 
comunidad, como el transporte vía marítima en nuestro 
caso, puede ocasionar graves perjuicios al sector turístico, 
a la imagen y promoción de nuestras islas si se seguin pro­
duciendo huelgas, en fechas que son cruciales para nuestra 
economía, en la Cia Trasmediterránea. 

Por todo ello, considerando que el monopolio deten­
tado por la Cia Trasmediterránea no garantiza el absoluto 
el mantenimiento de los servicios marítimos y entendien-
do que la competencia significaría mejorar la oferta, di- ., 
versificarla por la aparición de servicios alternativos e in­
crementar los niveles de garantía para cubrir las distintas 
líneas marítimas en caso de huelga. 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

l. Que el Gobierno de la Nación, en caso de que 
proceda a la regulación del derecho de huelga, contemple 
en el Proyecto de Ley las peculiares características de las 
lslas Baleares. 
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2. Que el Govern de la Nació realitzi les actuacions 
que procedeixin en ordre a la supressió del mono poli de 
la Cia Trasmediterránea a les línies marítimes Península­
Balears. 

Palma, 31 de mare; del 1989 
El Portaveu, 
José Ma González i Ortea 

Ordre de Publicació 

Per ncord de la Mesa del Parlamelll de les files Ba­
[ears. en reunió c lebrada dia 11 r}'(lb ril del / 9 9, rl'acord 
(1mb l'articLe 164. / del Ueglamcnl del Parlamenf, s'odll1el ti 

frcimif la f'roposició l/O de L/e; prc:scmatla pel fUp Parla­
mellfar; PSM-EEM, R.G. E. Ilúm .. 618189 relat;va n la fa­
brica d' ESlOres de ineu, amb qualificació rl /r(lIniracíó 
davant la Comis ió d' Eco/'lol1lia, H':~el1da i PressuposlS. 

D 'ocord amb el t¡14e es{ableix l'articLe 99 del Reglamenl 
d'aquesro ambra, '11 dispds la publicacíó al Butl/etí Ofi­
cial del P"r1omenl d,' Il!s 11/1:1.' (lflll!lIrs. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El Presiden! del Parlament, 
Jerónimo Albertí Picomell 

A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

C) 
O'acord amb el que prcvcue n els articles 163 i se­

güents del RegLament del Parlalllcnt de les IlIes Balcars, 
el Grup Parlamen t¡lri P M· " M presenta la següent 
PROPOSI l Ó O O LLEl pcr esser tractada davánt 
Plenario 

A te a la importancia de I'a rtesania a le. llles Balea r. , 
tant en e l seu í.lspect económi com en el de c n erv~lció 
d I n tre Pa lrimo ni hi toric j artístlc i coneixcdors de la 
fallida de I'empresa nord-americana, antiga propiclaria de 
la fabrica d'estores de ineu, diposit1tria d 'una antiga Ha­
dició deis obrador~ artesana l de lc ixits a Mallorca, 

Coneixedors que en I'actuali ta t se n'ha fe t carrec el 
«' ndo de a rantía. alarial de Ba lea res» i que fa poes 
c1ies s'ha realilzal una prim ra subhas ta ense que hi hagi 
hagut a{ljudicatari pcr I' immoble i pe l materíal que hi ha 
al se u interior de g raJ' valor a rtesa nal. 

' n tene m que donada la quanlitat u 'cines i material 
que conté aquesta fabrica ti estOre , i la qualitat i va lers 
artesa nals, la p sibilil at de conve rtir-la en scolll-Ta ller 
o M useu sense cxclourc les possibilitats de comercialitza­
ció del. proelucte , 

Preocupa ts pel fet que pugui desapa reixer definitiva­
ment aq uest eas únie de la 110slra tradició arte 'ana, i ta m­
bé tenint en cons ide raeló la Cva ubicació a l Pla de Ma llor­
ca, comarca en cri i de, de l punt ele vista demogrMic i eco­
nómic, e l Grup Pa rJamcnta ri PSM- E M pre ellla lB se­
güent 

PROPOSICIÓ NO DE LLEI 

l. El Parla ment de les JIIes Ba lears insta el Govern 
de les file ' Balear que adq uireixi I'immoble i els milj ants 
productius que aq uest conté, de la Fftbr.ica d 'Estores de 

ineu , al « 'ondo de Garantía alaria l de Baleares» . 
2. E l Parlament de les lIIes Ba lears in. ta e l ove rn 

de le .lile Ba lea rs que organ ilzi, a la abrica d tore de 
Sineu, una cola-Ta ller Artesanal , d 'acord amb lu tradi­
ció textil d'aquesta fabrica. 

Aquesta escala podra esscr també un Museu de I'Ar­
tesania Textil mallorquina, obert a la realització de practi-

" 

2. Que el Gobierno de la Nación realice las actu . 
nes que procedan en orden a la supresión del mono aQo. 
de la Cia Trasmediterránea en las líneas marítimas p~~o 
sula-Baleares. nlD· 

Palma, 31 de marzo de 1989 
El Portavoz, 
José M. a González Ortea 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Meso del Parlamento de las IÜ4! 
Balear , en reunión e 'lebradtJ día 11 de abril de 1989 dt 
acuerdo eOIl lo establecido en el artículo 164./ del R:glo. 
mento del Parlamenfo, se admite a trámite la Proposiriór. 
/10 de Ley prese/ltada por el Grllpo Parlamellfario I'SJ,: 
EEM, R. . E, n." 6//$/89, relativa ti la fábrica de alJomb" 
dI' ¡Ilerl , eOIl calificación ele tramifación allte la COlllis¿ r 
de Economía, Hacienda y /'ros. 

Conforme o lo eswblecido Il el artí 1110 99 del Reg~. ' 
memo del Parlamento, dispongo U publicación en el "BUI. I 
l/etf OJici(¡{ del [>arlllmellf de le lIIes Balears". 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albení Picomell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

) 
De a uerd con lo IU ' prevén los arlículos 1 63)'~ 

gu ientes del Reglamcn lo del P.lrlamen lo, e l Grupo Paln 
menlario P ' M-EEM presenta la siguiente PROPOS! 

JÓ N NO D - - y para se r tratadil anle Plenario. 
Dada la impOrlilncia de la a rre anía e n las 'Islas B! 

lea res. ¡anto en LI aspecto econ ' mico como en el dc ro 
servación de nuestro Patrimoni hi tórico y arlfSli¡;o ym 
noeedore de la quiebra de la empresa nOrLeameric3ru 
antigua propietaria de la fábrica de esteras de Sineu, de· 
positaria de una antigua trad i.c ión de los obradores art~ 
nale de tejido de Mallorca , 

e nocedores de que en la <sct ualidad se ha hecho C21 

go d I «Fondo de Garanlía alaría! de Baleares» y qlli 
hace p cos días se ha realizado una primera subnsta g¡ 
que haya habido adj udicalari por e l inmueble y pord 
material que hay en su interior, de gran valor artesanal. 

Entendemos que , dada la C<l nLidad de insLrUlTIcnl.os¡ 
ma te ria les que contiene e ta fábrica de esteras y la calub! 
y valore a rte anale I la po ibi lidad de converti rla en & 

ue la-Taller o Museo, sin excluir las pOSibilidades de lI' 
mercia lización de los produ lO . 

Preocupados por el hecho de que pueda desaparCOS 
d finitivamente este ca o únie de nll tlstra tradición al1/' 
ana , y t ~l mbién teniendo e n con ideración su ubi aciónCl 

e l Pla de Mallorca, c marca en cri is desde e l punlo ~ 
vi~ta demográfico y eco nómico, e l Grupo Parlamenlafl' 
PSM- EM presenta la siguien te 

PROP N O - LEY 

1. J Parlament de las Islas Baleares in ta al ~ 
em de la ' 1. las Balea res a que adq uiera e l inmucble y: 

mcdi productivos que ést contiene de lB fábrica de . 
tera de ineu en e l « "ando de ra rantra Sa larial de lit 
leares» , 

2. El Parlamento de las Islas Baleares insta al ~ 
vern de las Islas Baleares a que organice, en la Fábnca a. 
Esteras de Síneu, una Escuela-Taller Artesanal , de aCU 

do con la tradición textil de esta fábrica . 
Esta escuela podrá ser también un Museo de la A~. 

sanía Textil mallorquina, abierto a la realización de 

que' 
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ues educatives, sense exclusió de la possible comercialít-
~ciÓ deis productes del taller. 

A) 

Palma, 7 d'abril de 1989 
El portaveu, 
Joan F. López 
El Ponent, 
Sebastia Sena 

III.-INFORMACIÓ 
Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió 
celebrada día 1 d'abril del 1989, admeté l'e crit R E 
núm. 6341 9, del Grup Parlamentari • O lA 1 TA, pel 
qual se s l·lici ta la retirada de la Proposici No de Lleí 
RGE núm. 2070/88, rela tiva a reglamentació de les ese les 
infanlils, publicada en e l BOPIO núm. 43 , de 30 de no­
vembre del 1988. 

B) 

El que es publica per a coneixement general. 

Palma, 19 abril del 1989 
El President del Parlament, 
Jeroni Albertí j Picornell 

Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlament de les llles Balears, en reunió 
celebrada dia 18 d'abril del 1989, admeté l'escrit RGE 
núm. 649/89, del Grup Parlamentari PSM-EEM, mitjan­
(:ant el qual es comunica la substitució del Diputa! ll-lustre 
Sr. Sebastiii Serra i Busquets per la Diputada ll-lustre Sra. 
Paula Guillem i Ripoll a la Comissió d'Assumptes Institu­
cionals i Generals. 

C) 

El que es publica per a coneixement general. 

Palma, 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament, 
Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió 
celebrada dia 18 d'abril del 1989, ates l'escrit RGE núm. 
654189, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, acordil que 
la Proposició No de L/ei RGE núm. 590/89, relativa a la 
crea ció d'una Camissió Coordinadora d'Educació per a la 
salut a /'escala, qllalificadC/ de tramÍlació davant la Comis­
sió d'Assumptes ocial i publicada en aquest mateix BO­
PlB, es tramiti dava,,! el Pie dt? la Cambra. 

El que es publica per a coneixement general. 

Palma, 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament 
Jeroni Albertí i Picornell ' 

TEXTOS EN TRAMITACIÓ 

I.-INTERPEL·LACIONS 
Ordre de Publicació 

l Per acord de la Mesa del Parlament de les llles Ba­
ears, en reunió celebrada dia 11 d'abril del 1989, d'acord 

ticas educativas, sin exclusión de la posible comercializa­
ción de los productos del taller. 

A) 

Palma, 7 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Joan F. López 
El Ponente, 
Sebastia Serra 

III.-INFORMACIÓN 
Orden de Publicación 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reu­
nión celebrada día 18 de abril de 1989, admitió el escrito 
RGE n.O 634189, del Grupo Parlamentario SOCIALISTA, 
por el cual se solicita la retirada de la Proposición No de 
Ley RGE n. o 2070/88, relativa a reglamentación de las es­
cuelas infantiles, publicada en el BOPIB n.O 43, de 30 de 
noviembre de 1988. 

B) 

Lo que se publica para general conocimiento. 

Palma, 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeron; ALbertí Picornell 

Orden de Publicación 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reu­
nión celebrada día 18 de abril de 1989, admitió el escrito 
RGE n.O 649/89, del Grupo Parlamentario PSM-EEM, 
mediante el cual se comunica la sustitución del Diputado 
[lustre Sr. D. Sebastiii Serra Busquets por la Diputada llus­
tre Sra. D. a Paula Guillem Ripoll en la Comisión de Asun­
tos Institucionales y Generales. 

C) 

Lo que se publica para general conocimiento. 

Palma, 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeroni Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reu­
nión celebrada día 18 de abril de 1989, visto el escrito RGE 
n. o 654/89, del Grupo Parlamentario SOCIALISTA, acor­
dó que la Proposición No de Ley RG E n. o 590189, relativa 
a la creación de una Comisión Coordinadora de Educación 
para la Salud en la escuela, calificada de tramitación ante 
la Comisión de Asuntos Sociales y publicada en este mismo 
BOPIB, se tramite ante el Pleno de la Cámara. 

Lo que se publica para general conocimiento. 

Palma, 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeroni Albertí Picornell 

TEXTOS EN TRAMITACiÓN 

l.-INTERPELACIONES 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 11 de abril de 1989, de 
acuerdo con el artículo 150 del Reglamento del Parlamen-
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amb l'artide 150 del Reglament del Parlament, s'admeten a 
tramit les Interpez.lacions tot seguit especificades. 

-Interpel·lació al Covern de la CA relativa a la políti­
ca de treball, presentada pel Crup Parlamentari PSM-EEM 
(R. C.E. núm. 597/89). 

-Interpel·lació al Covern de la CA relativa a la políti­
ca en relació als organismes de l' Europa Comunitaria, pre­
sentada pel Crup Parlamentari PSM-EEM (R.C.E. núm. 
598/89). 

-Interpe[.[ació al Covern de la CA relativa a la políti­
ca ferial a les nostres iiles, presentada pel Crup Parlamen­
tari SOCIALISTA (R.C.E. núm. 602/89) . 

Conformement a l'establert a l'article 99 del Reglament 
del Parlament, en dispós la publicació al Butlletí Oficial del 
Parlamen! de les Illes Balears. 

Palma, a 19 d'abril de 1989 
El President del Parlament, 
Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

A) 
D'acord amb el que preveuen els artic\es 149 i se­

güents del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
el Grup Parlamentari PSM-EEM INTERPELLA el Go­
vero de les Illes Balears per la política que segueix en ma­
teria de trebal!. 

Palma, 6 d'abril de 1989 
El Ponent, 
Sebastia Serra 
El Portaveu, 
loan F. López Casasnovas 

A la Mesa del Parlament de les Illes Bal~ars 

B) 
D'acord amb el que preveuen els artic\es 149 i se­

güents del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
el Grup Parlamentari PSM-EEM INTERPELLA el Go­
vero de les Illes Balears sobre la política que ha seguit i 
segueix envers deis organismes de l'Europa Comunitaria. 

Palma, 6 d'abril de 1989 
El Ponent, 
Sebastia Serra Busquets 
El Portaveu, 
loan F. López Casas novas 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

C) 
El Grup Parlamentari SOCIALISTA, d'acord amb el 

que preveuen els articles 149 i següents del Reglament de 
la Cambra, formula al Govero de la Comunitat Autóno­
ma, la següent INTERPEL·LACIÓ per tal que sigui deba­
tuda en el Pie de la Cambra. 

La Comunitat Autónoma de les Illes Balears té com­
petencia exclusiva en materia de fires interiors, segons 
l'article 10.16 de I'Estatut d' Autonomia. La política ferial 
de l'actual Govero de la Comunitat Autónoma ha estat 
criticada en moltes ocasions per diferents motius: manca 
de previsió, polemica actuació del consorci IFEBAL, del 
qual és soci majoritari a la mateixa Comunitat Autónoma. 

Per tot aixó, el Grup Parlamentari SOCIALISTA, in­
terpe¡'¡a el Govera de la C.A.LB., sobre la política ferial 
del Govera a les nostres illes. 

Palma a 6 d'abril 1989 
El Portaveu, 
losep Alfonso Villanueva 

-
to, se admiten a trámite las Interpelaciones que a confin 
ción se detallan. UQ. 

-Interpelación al Covern de la CA relativa a po/íri 
de trabajo, presentada por el Crupo Parlamentario PS!: 
EEM (R.C.E. n.O 597/89). . 

- Interpelación al overn de la CA relativa a po/ít' 
en relación a los organismos de la Europa Comunita:~a 
presen.tada por el Grupo Parlamentario PSM-EEM 
(R. G.E. ,,!' 5981 '9). 

-Interpelación al Covern de la CA relativa a políric 
ferial en nuestras islas, prersentada por el Crupo Parla~ 
mentario SOCIALISTA (R.C.E. n .O 602/89). 

anfarme a lo establecido en el artí~ulo ?9 del Regla. 
mentO del Parlamento, drspo/lgo su publccaclOn en el «Bur. 
lletí Ofi ial del Parlamell( de les Illes Balears». 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las IsLas Baleares 
A) 

r 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 149 y si. 

guientes del Reglamento del Parlamento de las IsLas Ba· 
leares, el Grupo Parlamentario PSM-EEM INTERPELA ¡". 
al Govern de las Islas Baleares sobre la política que sigue 
en materia de trabajo. 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Portavoz, 
loan F. López Casasnovas 
El Ponente, 
Sebastia Sena 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 149 y si­

guientes del Reglamento del Parlamento de las Islas Ba· 
leares, el Grupo Parlamentario PSM-EEM INTERPELA 
al Govero de las Islas Baleares sobre la política que ha se· 
guido y sigue hacia los organismos de la Europa Comuni­
taria . 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Portavoz, 
loan F. López Casas novas 
El Ponente, 
Sebastia Serra Busquets ,. 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

C) 
El Grupo Parlamentario SOCIALISTA, de acuerdo 

con lo que prevén los artículos 149 y siguientes del Regla· 
mento de la Cámara, formula al Govern de la Comunidad 
Autónoma, la siguiente INTERPELACIÓN, para que sea 
debatida en el Pleno de la Cámara. 

La Comunidad Autónoma de las Islas Baleares tiene 
competencia exclusiva en materia de ferias interiores, se· 
gún el artículo 10.16 del Estatuto de Autonomía. La polí­
tica ferial del actual Govero de la Comunidad Autónoma 
ha sido criticada en muchas ocasiones por diferentes-.moti-
vos: falta de regulación del sector, falta de previsión, P?' 
lémica actuación del consorcio IFEBAL, del cual es SOCIO 

mayoritario la propia Comunidad Autónoma. 
Por todo ello, el Grupo Parlamentario SOCIALISTA 

interpela al Govero de la CAIB, sobre política ferial del 
Govern en nuestras islas. 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Portavoz, 
losep Alfonso Villanueva 
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II.-MOCIONS 
Ordre de Publicació 

Per acord d la Mesa ~eI Par!am~nt de Les [{{e. 8a· 
. rf eN rellnió celebrada dta 1 J d ab,.,/ del 1989, con[or· 

Ita .• " /1 a I'arl; le 753.2 del Reglamen/ del I)arfam ell 1, s'od· 
/l/el/lr!1 . . G E ' 622/89 d I P trilm;l/t/ MOClÓ R . . ' . /lum. e rup Of-
1¡'let

ll
tar¡· CDS llbseglient a la lnterpel-lució I? a. E. 1I1ím. amen I 

] 159/88. '1 1" I 99 d 1 R 1 - Conformement al eSlab ert a arllC e e eg ament . 
¡(aquesta Cambra, en dispos la publicació al BOPIB. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament, 
Jerani Albertí i Picomell 

...... la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

A) 
I Grup Parlamentari D de con(ormital amb e l 

{lue prcv¡;1I I'artide 153 del Rcglalllcnt de l Parlament de 
k - IIlcs Balears , present a la egüent MO 1 derivada tic 
hl intcrpel ·lació re lativa II Polftica encra l e onces­
.111ns d'aigüe (R .G . . núm. 2.1 59/88) pe r al e u de bat 
Juval1l el PIe de la a lllbm: 

l. El Parlament insta al Govern de la Comunitat Au­
tónoma de les IIles Balears perque remeti, dins el termini 
de dos mesas un projecte de Llei de constitució d'un Or­
ganisme de Conca, amb les funcions que es preveucn a la 
Llei 29/85, de 2 d'agost, d'Aigües. 

2. L'Organisme de Conca procedira, amb caracter 
prioritari a I'actualització de les dades del Pla Hidrológic, 
amb la finalitat de procedir-ne a la revissió. 

3. Entretant no s'aprova el Pla Hidrologic revisat, el 
Govern de la Comunitat Autónoma adoptara les mesures 
ljue calguin per a la racionalització de la utilització deis re­
cursos, mitjan~ant l'aplicació deis mecanismes, que es pre­
veuen als articles 53 i 54 de la Llei 29/85, de 2 d'agost, 
d·Aigües. 

Palma, 7 d'abril de 1989 
El Portaveu, 
Francesc Quetglas i Rosanes 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Par/ament de les Illes Ba­
learI. en r~unió celebrada dia 18 d'abril del 1988, confor­
IIlcment ~ l.artic/e 153.2 del Reglament del Parlament, s'ad­tet a tramilla Moció R.a.E. núm. 653/89, del Grup Par­
amentar¡ SOCIALISTA subsegüent a la Interpel·lació 
R. G. E. núm. 309/89. 
d' Conformement a ['establert a l'artic/e 99 del Reglament 

aquesta Cambra, en dispos la publicació al BOPTB. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament 
Jeroni ALbertí i Picornel/ 1 .~ 

A la Mesa del Parlament de [es IlIes Balears 

B) 

4Uc El Grup Parlam ' ntarí SO JAU TA d'acord amb el 
preve l' . 1 . le. 111 u artle e L53 del Reglamem del PaJ'lament de 

RGE ~~~~Iears presenta. derivada de la interpe¡'¡ació 
la Com . , relat iva a la política pesquera del overn de 

Ullltat AUlon0ma, la egüent MO IÓ: 

II.-MOCIONES 
Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 11 de abril de 1989, de 
conformidad con artículo 153.2 del Reglamento del Parla­
mento, se admite a trámite la Moción R.a.E. n.O 622/89, 
del Grupo Parlamentario CDS subsiguiente a la Interpela­
ción R.G.E. n .O 2159/88. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el BO­
PIB. 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picomell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas de Baleares 

A) 
El Grupo Parlamentario CDS, de conformidad con lo 

que prevé el artículo 153 <.1 e l Reglamento del Parlamento 
de las Islas Baleares, present a la 'iguiente MOCIÓN deri­
vada de la interpelación re la tiva a Política General de 
Concesiones de aguas (R n." 2 15 /88) para su debate 
ante el Pleno de la Cámara: 

1. El Parlamento insta al Govern de la Comunidad 
Autónoma de las Islas Baleares para que remita, en el pla­
zo de dos meses, un proyecto de Ley de constitución de 
un Organismo de Cuenca, con las funciones que se prevén 
en la Ley 29/85, de 2 de agosto, de Aguas. 

2. - 1 Organi, m de ucnca pr cederá, con carácter 
prioritario de I.~I actualización de lo dat s del Plan Hidro­
lógico, con la finalidad de proceder a su revisión. 

3. Mienlra no e aprueoa e l Plan Hidrológico revisa­
do, el Govern de la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares adoptará las medidas que sean necesarias para la 
racionalización de la utilización de los recursos, mediante 
la aplicación de los mecanismos, que se prevén en los ar­
tículos 53 y 54 de la Ley 29/85, de 2 de agosto, de Aguas. 

Palma, 7 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Francesc Quetglas Rosanes 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 18 de abril de 1989, de 
conformidad con el artículo 153.2 del Reglamento del Par­
lamento, se admite a trámite la Moción R. G. E. n. ° 653/89, 
del Grupo Parlamentario SOCIALISTA, subsiguiente a la 
Interpelación R.G.E. n.O 309/89. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el BO­
PlB. 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
El Grupo Parlamentario SOCIALISTA, de acuerdo 

con lo que prevé el artículo 153 del Reglamento del Parla­
mento de las Islas Baleares, presenta, derivada de la inter­
pelación RGE 309/89, relativa a la política pesquera del 
Goyern de la Comunidad Autónoma, la siguiente MO­
CION: 
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1. El Govern de la Comunitat Autónoma, abans de 
finalitzar la present legislatura, construira i posara en fun­
cionament una planta de producció d'alevins amb capaci­
tat per a un mínim de dos millons d'alevins a l'any. 

2. El Govern de la Comunitat Autónoma elaborara 
un programa d'ajuts per a la reconversió de la flota pes­
quera, millora tecnológica i d'habitabilitat de les embarca­
cions, i que la seva financiació s'inclogui en el Projecte de 
Pressuposts per a 1990. 

3. El Govern de la Comunitat Autónoma elaborara i 
posara en marxa un ampli programa d'instaHació d'esculls 
com a protecció i recuperació de badies i indrets seleccio­
nats de la franja costera de les nostres illes fins a la pro­
funditat de 50 metres. 

4. El Govern de la Comunitat Autónoma elaborara 
abans de final d'any un cens d'embarcacions per modali­
tats de pesca, amb la finalitat de marcar límits a cada una 
d'aquestes modalitats . 

5. El Govern de la Comunitat Autónoma aprovara 
enguany una normativa d'actuació i de mercat per a \es 
embarcacions de fora que exploten els recursos pesquers 
que enrevolten les IIles Balears. 

6. El Govern de la Comunitat Autónoma, en col·la­
boració amb J' Administració Central i dins la present le­
gislatura, reglamentara els arts selectius. 

7. El Govern de la Comunitat Autonoma, actuara i 
incrementara la vigilancia en terra com a mitja de protec­
ció d'especies, zones pesqueres, realitzant una acció parti­
cularment energica en I'erradicació de la comercialització 
de captures provinents de pescadors no professionals. 

8. El Govern de la Comunitat Autónoma plantejara 
i impulsara I'adaptació de la comercialitació deis produc­
tes pesquers a la normativa comunitaria, tenint en compte 
I'organització de productors com a element fonamental 
d'aquesta normativa. 

Palma, 14 d'abril 1989 
El Portaveu, 
Francesc Triay Llopis 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Par/ament de les llles Ba­
lears, en reunió celebrada día 18 d'abril del 1989, confor­
mement a l'article 153.2 del Reglament del Parlament, s'ad­
met a tramit la Moció R.G.E. núm. 655/89, del Grup Par­
lamentari SOCIALISTA, subsegüent a la Interpe[.[ació 
R.G.E. núm. 302/89. 

Conformement a l'establert a l'article 99 del Reglament 
d 'aquesta Cambra, en dispós la publicació al BOPIB. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El Presiden! del Parlament, 
Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

C) 
El Grup Parlamentari SOCIALISTA, d'acord amb el 

que preveu I'article 153 del Reglament del Parlament de 
les IUes Balears, presenta, derivada de la Interpel'lació 
RGE 302/89, relativa a Política Cultural del Govern de la 
COIJlunitat Autónoma de les Illes Balears, la següent MO­
CIO: 

«El Parlament de les IIles Balears acorda: 
Atesa la transcendencia que per a la cultura a les Illes 

Balears tendra la plena integració a Europa i amb la fina­
Iitat d'establir previsions de futur que permetin afrontar la 
«nova frontera cultural europea» i fer-ne un element dina­
mitzador i poisitiu per al fet cultural deis pobles insulars, 
el Govern de la Comunitat Autonoma, d'acord amb el 

---
1. El Govern de la Comunidad Autónoma, antes d 

finalizar la pre e nte legislatura, construirá y pondrá e 
funcionamiento una planta de prod ucción de alevines e en 
capacidad para un mínim de dos millones de alevines on

l _ a 
ano. 

2. El G vern de la munidad Autónoma elabora á 
un programa de ay udas para la reconversión de la 00: 
pesquera mejora tecnológica y d habitabilidad de I~ 
eml>a rcacione y que su fi nanciació n se incluya en el Pro. 
yecto de Pre upue tos para 1990. 

3. El Govern de la omunidad A utónoma elaborar · 
y pondrá en marcha u~ amplio pr gr~ma de instalación d~ 
escollos com proteccIón y recuperación de l>ahia y luga. 
res seleccionados de la fra nja costera de nue, tras islas has. 
ta la profundidad de 50 metros. 

4. El Govern de la Comunidad Autónoma elaborará 
antes de final de año un censo de embarcaciones por mo. I 

dalidades de pesca, con la finalidad de marcar límites en P 

cada una de estas modalidades. 
5. El Govern de la Comunidad Autónoma aprobará 

este año una normativa de actuación y de mercado para 
las embarcaciones de fuera que explotan los recursos pes. 
queros que rodean las Islas Baleares . 

6. El Govern de la Comunidad Autónoma actuará e I 

incrementará la vigilancia en tierra como media de protec. ,.. 
ción de especies, zonas pesqueras, realizando una acción 
particularmente enérgica en la erradicación de la COmer· 
cialización de capturas que provienen de pescadores no 
profesionales. 

8. El Govern de la Comunidad Autónoma planteará 
e impulsará la adaptación de la comercialización de los 
productos pesqueros en la normativa comunitaria, tenien· 
do en cuenta .Ia organización de productores como ele· 
mento fundamental de esta normativa. 

Palma, 14 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Francesc Triay Llopis 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las [slas 
Baleares, en reullión celebrada día 18 de abril de /9 9, dt 
conformidad con el artículo /53'.2 del Reglamento del [ IIJ(. 

lamento. se admite a trámite la Moción R. G. E. 11 .(1 655189. 
del Grupo Parlamentario SOCIA LISTA, sllbsiguielJlt a la 
In/erpelaci6n R. G. E. /l . o 02189. 

COI/forme a lo establecido en el artí ulo 99 del Regli¡· 
meli to de e ta tunara, dispol/go Sil p1lblicacióI/ en el 80· 
PIB. 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

) 
El Grupo Parlamentario SOCIALISTA, de acucrdr 

con lo que pr vé el artícu lo 153 del Reglamento del Parl a· 
mento de la, lslas Balea res presenta , derivada de la ~ni 
terpe lación RG 302/89, rela tiva a P lftica ultural t 

overn de la omunidad Autónoma de las Isla Baleare~. 
1" iguien te MOCIÓN: 

«El Parlamento de las I las Baleares acuerda: 
Dada la trascendencia que para la cul tura en la [I~: 

Balea re. tendrá la plena integración en uropa Y con I~ ~ 
nalidad de e tablecer previsiones de fu turo que pcrmll~( __ 
afrontar la "nueva frontera cultural eu ropea" Y hacer I 
el la UI1 elemen! dinamizad r y po itivo para el hecho'~~d 
tllral de lo pueblos insulares. el overn de la COl11
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e prcve uen e l a¡,tieles 170 i següents del Reglament de t Cambra , prc entara al Parlament una e municació re la­
~va a LA U TURA A LE lLLES BAL ' ARS r LA 
~~EGRAC(Ó A EUROPA , per tal que sigui debatuda 
en el PIe de la ambra en e l eg n pcríode de es ions d I 
1989». 

Palma, a 19 d'abril 1989 
El portaveu, 
J, Francesc Triay L10pis 

III~-PREGUNTES AMB SOL· LICITUD 
DE RESPOSTA ORAL DAVANT PLE 

Ordre de Publicació_ 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
lears, en reuni6 c¡¡I 'brada dia 11 tI'obril del 1989, d'acord 
amb el que e ' düposa (1 l' anicle / 56 del Reglament del Par­
lament, s'admCfclI ti Iramit les pregulltes 10 / seguit especifi­
cades, per ti les qual.\' es demanava resposta oral davant 
Pie, 

- Pregunta al Oovern de la CA relativa al tancament 
deIs apartaments Orquidea situats al Passeig Marítim de 
Santa Euliiria, formulada pel Diputat Jl.lustre Sr. Antoni 
Costa del Grup Parlamentari SOCIALISTA (R, O. E , núm, 
582/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a les rotondes 
ober/es a /'entrada de Ciutadella de Menorca, formulada 
pel Diputat Il·lustre Sr, Antoni Febrer del Grup Parlamen­
lari SOCIALISTA (R,G.E, núm. 583/89). 

- Pregunta al Govern de la CA relativa a la situació ad­
ministrativa de la plGl;a de metge titular de Puigpunyent, 
formulada pel Diputat Jl.lustre Sr, Anton~ Gómez del Grup 
Parlamentari SOCIALISTA (R. O. E: núm. 584/89), 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la degradació 
del jaciment arqueologic de Cales Caves, formulada pel Di­
putat !l. lustre Sr, Antoni Febrer del Grup Parlamentari 
SOCIALISTA (R ,G,E. núm. 585/89). . . 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a l'actuació de 
la Conselleria de Cultura per evitar el deteriorament provo­
cat per la manca d'atenció i manteniment de les Murades 
d'Eivissa, formulada pel Diputat Il'lustre Sr. Antoni Costa 
del Orup Parlamentari SOCIALISTA (R.O.E. núm, 586/ 
89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al retard en les 
subvel/cio/l$ donades per la CEE als sectors pesquer i agrí­
cola, fommlada pel Diputat Il·lustrre Sr. Antoni Costa del 
Crup Pnrlamenrari SOCIALISTA (R.G.E. núm. 599/89), 

-Pregunta al Govem de la CA relativa a la presentació 
del Pla Director de residllS solids, formulada pel Diputat 
fl.lustre r, Valentr V{llellciallO del Grup Parlamentari SO­
CIALISTA (R.e , E. núm. 600/89) . 

,. - Preguma al Govern de la CA relativa a les places 
ti IIIsp~ctor de turisme, formulada pel Diputat Il·lustre Sr. 
Amolll 0$((/ del Grup Parlamentari SOCIALISTA 
(R, C, E. núm. 601189). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa als actes a cele­
brar per la Conselleria de Cultura amb motiu del dia de 
Sant Jordi, dia delllibre, formulada per la Diputada Jl.lus­
Ire Sra. Paula Guillem del Grup Parlamentari PSM-EEM 
(R, G, E, 610/89), 

D'acord amb al/o que estableix l'article 99 del Regla­
~ent del Parlament, en dispos la publicació en el Butlletí 

ifinal del Parlament de les Illes Balears. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament 
Jeroni Albertí i Picornell ' 

-. 

Autónoma, de acuerdo con lo que prevén los artículos 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presentará al 
Parlamento una comunicación relativa a LA CULTURA 
EN LAS ISLAS BALEARES Y LA INTEGRACIÓN 
EN EUROPA, para que sea debatida en el Pleno de la 
Cámara en el segundo período de sesiones de 1989». 

Palma, 14 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Francesc Triay Llopis 

III.-PREGUNTAS CON SOLICITUD DE 
RESPUESTA ORAL ANTE PLENO 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada da 11 de abril de 1989 de 
acuerdo con lo que dispone el artículo 156 del Reglam~nto 
del Parlamento, se admiten a trámite las preguntas que a 
continuación se detallan, para las cuales se pedía respuesta 
oral ante el Pleno, 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al cierre de los 
apartamentos Orquídea situados en el Paseo Marítimo de 
Santa Eulalia, formulada por el Diputado Ilu~tre Sr. D, 
Antoni Costa del Grupo Parlamentario SOCIALISTA 
(R,G.E. n.O 582/89) , 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a las rotondas 
abiertas en la entrada de Ciutadella de Menorca, formulada 
por el Diputado !lustre Sr. D, Antoni Febrer del Orupo 
Parlamentario SOCIALISTA (R.O.E. /l.0 583/89), 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la situación 
administrativa de la plaza de médico titular de Puigpun­
yent, formulada por el Diputado Ilustre Sr. D, Antoni Gó­
mez del Grupo Parlamentario SOCIALISTA (R.G,E, n,O 
584/89), 

-Pregunta al Govern de la CA relati~a a la degrada­
ción del yacimiento arqueológico de Cales Caves, formula­
da por el Diputado !lustre Sr, D, Antoni Febrer del Grupo 
Parlamentario SOCIALISTA (R.G.E. n.O 585/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la actuación 
de la Conselleria de Cultura para evitar el deterioro provo­
cado por la falta de atención y mantenimiento de las Mura­
llas de Eivissa, formulada por el Diputado Ilustre Sr. D. 
Antoni Costa del Grupo Parlamentario SOCIALISTA 
(R, G.E. n, ° 586/89), 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al retraso en las 
subvenciones dadas por la CEE a los sectores pesquero y 
agrícola, formulada por el Diputado Ilustre Sr. D, Antoni 
Costa del Grupo Parlamentario SOCIALISTA (R ,G.E. 
n ,O 599/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la presenta­
ción del Plan Director de Residuos Sólidos, formulada por 
el Diputado Ilustre Sr. D. Valentí Valenciano del Grupo 
Parlamentario SOCIALISTA (R.G.E, n.O 600/89), 

-Pregunta al Govern de la CA relatia a las plazas de 
Inspector de Turismo, formulada por el Diputado !lustre 
Sr. D. Antoni Costa del Grupo Parlamentario SOClALIS­
TA (R.G.E. n,O 601189), 

-Pregunta al Govern de la CA relptiva los actos a cele­
brar por la Conselleria de Cultura con motivo del Día de 
San Jorge, Día del Libro, formulada por la Diputada Ilus­
tre Sra, D ,a Paula Guillem del Grupo Parlamentario PSM­
EEM (R.G,E. n.O 610/89). 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento del Parlamento, dispongo su publicación en el "But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears», 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

A) 
Antoni Costa i Costa, Diputat del Parlament de les 

IIles Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els artieles 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autónoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol· licita resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Quines accions ha duit a terme el Govern o la Conse­
lleria de Turisme per assegurar I'execució deis seus acords 
en relació al tancament deIs apartaments Orquidea, situats 
en el Passeig Marítim de Santa Eularia? 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Costa i Costa 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

B) 
Anloni Febrer Ge ner. Diputat del Parlament de les 

rIle Balear" ad cril al Gl'Up Parlamentari SO lALlST , 
d'ncord amb el que preveuen el ' a rtiele ' 155 i següellls de l 
Reglanwnt de la ambra , rormula (11 Govern de 1ft omu­
nitat AutOnoma. la . egüenl PR ' GUNTA per a la qual 

Hicit a re posta ORAL davant el Pie de la Cumbra . 
Pensa la ConseJleria d'Obres Públiques mantenir les 

rotondes obertes a I'entrada de Ciutadella de Menorca a 
la vista de la seva demostrada perillositat? 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Febrer Gener 

A la Mesa del Parlament de les IIles Balears 

C) 
Antoni Gómez Arbona, Diputat del Parlament de les 

mes Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els artieles 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autónoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol·licita resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

En quina situació administrativa es traba la pla¡;a de 
metge titular de Puigpunyent i per que? 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Gómez Arbona 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

D) 
Antoni Febrer Gener, Diputat del Parlament de les 

IIles Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els artieles 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autónoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol'licita resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Que pensa fer la Conselleria de Cultura davant la de­
gradació del jaciment arqueológic de Cales Coves? 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Febrer Gener 

---
A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

A) 
Antoni Ca la asta, Diputado del Parlamenlo de I . 

IsJ.as Baleares, ad crito al rupo Parlamentario So l~S 
LISTA , de acuerd e n 1 qu prevén los arUcul 155 '. 
iguientcs del Reglamento de la Cámara, formula al G¿ 

vern d~ ,la Comunidad Aulónoma la siguiente pregunt~ 
con soliCitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara . 

¿ ué acciones ha llevado a cabo el overn o la Con. 
lIeria de Turi mo para a egurar la ejecución de Sus 

acucrdos en relación al cierre de los apartamentos Orquí. 
dea, situados en el Pa e Marítimo de Santa Eularia? 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado, 
Antoni Costa Costa 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
Antoni Febrer Gener, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SO. 
CIALlST A, de acuerdo con lo que prevén los artícul~ 
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Govern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá· 
mara. 

¿Piensa la Conselleria de Obras Públicas mantener las 
rotondas abiertas a la entrada de Ciutadella de Menorca 
a la vista de su demostrada peligrosidad? 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado, . 
Antoni Febrer Gener 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

C) 
Antoni Gómez Arbona, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SO­
CIALIST A, de acuerdo con lo que prevén los artículos 
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Govern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá- L, 

mara. f 
¿En qué situación administrativa se encuentra la pla­

za de médico titular de Puigpunyent y por qué? 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado, 
Antoni Gómez Arbona 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

Antoni Febrcr G ner. DiputadO del 'Parlamento de 
la Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SO-

lALlSTA , de acuerdo COn 10 qu prevén 105 artículos 
155}' iguientes del Reglamento de la mara formula al 
G vern de la omunidad Aut noma la ' iguiente pregunta 
con olicitud de re puc' ta ORAL ante el Pleno de la Cá· 
mara. 

¿Qué piensa hacer la Conselleria de Cultura ante la 
degradación del yacimiento arqueológico de Cales Coves? 

I 
I 
" I 

Palma, 5 de abril de 1989 ~ 
El Diputado, 
Antoni Febrer Gener 
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BOPIB Núm. 54 - ::.!ts O'aDrII oel I~O~ --
A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

E) ntoni Costa i osta Diputat del Parlament de les 
lile Balcars, adscrit al rup Parlamentari S lAU TA , 
d acord amb I que preveuen el artieles 155 i scgüents del 
R glam nt de la ambra , f rrnula al Gove rn de la mu­
ni~at Auronoma, la següenl PREGUNTA per a la qual 
oHicita ré po 'fa ORA L davant e l Pie de la ambra. 

s Te la onselleria de ultura cap programa d 'actu aci 
revi t a cfect~s d'cvitru: el deteriorament provoc~t 'pe!' la 

r.11t3 d"alcnció I mantCllImcnt de 1'. Murades d' - lvlssa? 

Palma, a S d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Costa i Costa 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

F) 
I\ntoni osla i osta, Diputat del Parlament de les 

Illcs B¡¡le,lrs , adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amh e l que pI' veuen els articles 155 i següents del 
RcglomCJlL de la ambra, formula al Govern de la Comu­
nitat I\utonoma, la cgiient PREGUNTA per a la qual 
.oHicita resposta R L davaflt el PIe de la Cambra. 

Quines són les causes que provoquen el retard en 
I'execució efectiva de les subvencions don ades per la 
C.E.E. als sectors pesquer i agrari? 

Palma, a S d 'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Costa ¡Costa 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

G) 
Valentí Valenciano, Diputat del Parlament de les 

IIles Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els a~ticles 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autonoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol· licita resposta ORAL davant el PIe de la Cambra. 

Quan presentara el Govern al Parlament pel seu pro­
nunciament els criteris generals del Pla Director de residus 
Sólids, en compliment de la Resolució Tercera del Parla­
ment relativa al Debat General sobre Política d'Ordenació 
del Territori, i de la Disposició Transitoria Unica de la 
Llei d'Ordenació Territorial? 

Palma, a 6 d'abril 1989 
El Diputat, 
Valentí Valenciano López 

A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

H) 

Antoni Co, la iota Diputal del Parlamen! de les 
1I,Ies Balears, adscrit al rup Parlamenlari S I ALISTA , 
~ acord amb el que prcvcuen e l articies 155 i següents del 

.eglamem de la amhra formula al Govern de la omu­
:lIt~~ :'\ulonoma, lel seglicnl I'R GUNTA per él la qual 
. 01 !tctta resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 
>1 Qua n tes places d ' io pector de turisme, d les c-onicm­
I ade a la L1ei de Pres uposts per él 1989 de la omu nital 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

.) 
A ntoni O ta O ta , Diputado del Parlamento de la 

[sla Baleares, adscrito al Grupo Parlamcn tario OCIA­
L! TA de a lIcrd con lo que prevén los artículos 155 y 
igllie ntes del Reglamento de la ámara fOrmula a l Go­

vern de la omunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de re puesta RAL ante el Pleo de la á­
mara. 

¿Tiene la onsclleria de Cultura algún programa de 
actuación previ to a efe tos de evitar el deterioro provoca­
do por la falta de atención y mantenimiento de las Mura­
des de Eivissa? 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado, 
AntonÍ Costa Costa 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

F) 
Ante ni OSla Co ta , Dipulado del Parlumcnt 

Isla. Baleares, rldscrito a l rupo Parlamentario 
LIS . de acuerd con lo que prevén los artícu l s 155 y 
iguicllte. del Reglamento de 1" 'ámarn, formula a l Go-

vern de la o munidad Autónoma la sigui entc pregunta 
e n ulicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la á­
mara. 

¿Cuáles son las causas que provocan el retraso en la 
ejecución efectiva de las subvenciones otorgadas por la 
C.E.E. a los sectores pesquero y agrícola? 

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado, 
Antoni Costa .Cost.a 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

) 
Val ntf Valenciano Diputado del Parlamenlo de las 

1 las Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SOCIA­
LISTA, de acuerdo con lo que prevén los artícu lo 155 y 
siguien~es del Reglamento de la Cámara, (omlula a l Go­
vern de la 0\l1\lnidad Autónoma la sigllÍ.emc pregunta 
c n solicitud de respuesta RAL ante el Pleno de la Cá· 
mara . 

¡, uándo presentará el Govern al Parlamento para su 
pronunciamiento los crÍterios generale del P lan Director 
de re iduos sólido en cumplimien to de la Re lución 
Tercera del Parlamento relativa al Debate Genera l obre 
Política de Ordenación del Terri tori.o, y de la Disposición 
Tran it ría (¡\l ica d , la Ley de Ordenación Territorial? 

Palma, 6 de abril de 1989 
El Diputado, 
Valen tí Valenciano López 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

H) ~ 
Antoni Costa Costa, Diputado del Parlamenlo de la 

Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamenta rio OCIA­
LISTA, de acuerdo con lo que prevén los artícu lo 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formul, al Go­
vern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara . 

¿Cuántas plazas de inspector de turismo, de las con­
templadas en la Ley de Presupuestos para 1989 de la Co-
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Autónoma de les Illes Balears: han estat cobertes o estan 
en tramit de ser-ho? 

Palma, a 5 d'abril 1989 
El Diputat, 
Antoni Costa i Costa 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 
I) 

D 'acord amb el que preveuen els articles 155 i se­
güents del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
la Diputada sotasignat presenta la següent PREGUNTA 
amb sol'licitud de resposta ORAL davant Plenario 

Quins actes pensa celebrar la Conselleria de Cultura 
amb motiu del dia de Sant Jordi, dia del llibre? 

Palma, 7 d'abril de 1989 
La Diputada, 
Paula Guillem Ripoll 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les lIles Ba­
lears, en reunió celebrada dia 18 d'abril del 1989, d'acord 
amb el que es disposa a I'article 156 del Reglament del Par­
lament, s'admeten a tramit les preguntes tot seguit especifi­
cades, per a les quals es demanava resposta oral davant 
Pie. 

- Pregunta al Govern de la CA relativa a l'acord sobre 
el F. C. l . que fa referencia a la construcció de dos molls 
d'amarrament a Sa Canal a Eivissa i a Es Pujols a Formen­
tera, formulada pel Diputat l/-Iustre Sr. Isidor Torres del 
Grup Parlamentari SOCIALISTA (R.G.E. núm. 636/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la protecció 
de l'aqüeducte roma de S'Argamassa, formulada pel Dipu­
tat l/-lustre Sr. Ildefons Juan del Grup Parlamentari SO­
CIALISTA (R.G.E. núm. 637(89). 

-Pregunta al overn de la A relaliva al dipósit d'ai­
gua deis Pujols, a Fomlentera, formulada pel Diputar 
l/-lustre Sr. Isidor Torres del Crup Parlamentari SOCIA­
LISTA (R.G.E. núm. 638/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la situació 
deis 9 locals del bloc de 66 habitatges de prom oció pública 
del Carrer Reverendo Padre Huguet de Maó, formulada 
pel Diputat l/-lustre Sr. Renjamí Carreras del Orup Parla­
mentari SOCIALISTA (R .G.E. núm. 639/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a l'actuació de 
la ConseUeria de Cultura per evitar l'enderrocament de la 
Posada de 'on Perot , a Muro, formulada pel Diputat 
nlustre Sr. S ha ,¡,¡ Se,.,(/ del Grup Parlamentari PSM­
EEM (R .G.E. I/úm. 642/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al brot de {U­

berculosi {Jl'e sump/amenf detecta/ a un col·legi públic d'Ei­
vissa, formulada per la Di/miada l/-lustre Sra. Paula Gui­
l/em del Crup ParlamenUlri PSM-EEM (R.G.E. núm. 643/ 
89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la retirada 
immediata de la publicació "Menorca. Camí de Cavalls», 
formulada pel Diputat l/-lustre Sr. Joan F. López del Grup 
Parlamentari PSM-EEM (R.G.E. núm. 650/89). 

-Pregunta al Molt Hble. Sr. President del Govern de 
la CA lB relativa a beneficis del recital de Julio Iglesias, for~ 
mlllada pe/ Diputat [/·Ius/,. Sr. Josep Alfollso del Crup 
Par/.amelllar¡ O fALISTA (R.G.E. lIúm. 652/89) . 

D 'acord amb alió que es/ableix /'article 99 del Regla­
men! del Parfament, en dispos la publicació en el Btlllletí 
Oficial del Parlamerl.f de les files lJale(//'s. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El Presiden/ del Parlament, 
Jeroni Albertí i Picornell 

munidad Autónoma de las Islas Baleares han sido cubie 
tas o están en trámite de serlo? [-

Palma, 5 de abril de 1989 
El Diputado , 
Antoni Costa Costa 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 
1) 

De acuerdo con I que prevén los artícul.os 155 y si. 
guientes del Reglamento del Parlame nto de las l las Ba. 
leares , la Diputada abajo firmante prc enta la siguiente 
pregunta con solicitud de respuesta ORAL ante PI nario 

¿Qué acto pien a celebrar la onsellcria de ultu~ 
con motivo del día de Sant Jordi, día del Libró'! 

Palma, 7 de abril de 1989 
La Diputada, 
Paula Guillem 

Orden de Publicación 
r 

Por l/cuerdo de la Mesa ti I Parlamen/o de las lslru 
Baleares, 1$11 reuni6n celebmd(l dí(1 I de abril dc 1989, de i 
a 'u rdo eOIl lo que dispone el art[ ulo 156 del Reglamelllo ¡,.. 
del Parlamellto, se admitell a tr(Ím;t ' las pregW"IlS que a 
COI1/;IIII(I i611 se d.e/alfan, p(lJ'(1 las Iwle.~ se pedía respuesta 
oml ante el Plello. 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al acuerdo so­
bre el FCI que hace referencia a la construcción de dos 
muelles de amarre en Sa Canal en Eivissa y en Es Pujols 
de Formentera, formulada por el Diputado /lustre Sr. D. 
¡sidor Torres del Grupo Parlamentario SOCIALISTA 
(R. G. E. n. o 636/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la protección 
del acueducto romano de S'Argamassa, formulada por el 
Diputado Ilustre Sr. D . Ildefons Juan del Grupo Parla· 
mentario SOCIALISTA (R .G.E. n.o' 637/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al depósito de 
agua de Es Pujols en Formentera, formulada por el Dipu· 
tado Ilustre Sr. D. Isidor Torres del Grupo Parlamentario 
SOCIALISTA (R.G.E. n.o 638/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la situación 
de los 9 locales del bloque de 66 viviendas de Promoción 
Pública de la calle Rvdo. Padre Huguet de Maó, formula· 
da por el Diputado Ilustre Sr. D. Benjamí Carreras del 
Grupo Parlamentario SOCIALISTA (R.G.E. n.o 639/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la actuación r 
de la Conselleria de Cultura para evitar el derribo de la Po· 
sada de Son Perot en Muro> formulada por el Diputado 
Ilustre Sr. D. Sebastia Serra del Grupo Parlamentario 
PSM-EEM (R .G. E. n.O 642/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa al brote de tu· 
berculosis presuntamente detectado en II/l colegio público 
de Eivissa, formulada por la Diputada l/listre Sra. D.' 
Paula Guillem del Grupo Parlamelllario P M-EEM 
(R.G.E. n .O 643/89). 

-Pregunta al Govern de la CA relativa a la retirada in­
mediata de la publicación "Menorca. Camí de Cavalls •. 
formulada por el Diputado /lustre Sr. D. l oan F. Lópei 
del Grupo Par/{(mellt(1rio PSM-EEM (R.e.E. /l .o 650/89)· 

- Pregullta. al Molt Hble. r. Presidetlt del Oove",. dt 
la CAIB relativa a beneficios del re ital de }¡úio IgleslOS. 
formulada por el Diputado Ilustre Sr. D. losep Alfonso del 
Grupo Parlamentario SO lA LISTA (R. C. E. /l. () 652189). 

COllforme a lo establecido en el arlrC/llo 99 del Reglo' 
mento del ParlamelliO, dispongo '/./ publicación. en el .. 8/11· 

IIcrí Oficial del Parlamellf de le llIes Balears». 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jerónimo Albertí Picornell 

, 
" 
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A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

1) ['dor Torres ardona, Diputal del Parlament de les 
Illes ~~lel:Jl" , ad 'crit al Grup Parla n~entari S,? r~ LIS'T A, 
d'acord 3mb el que preveuen 1- ar tlcle 155 I eguents del 
R lamenl de la ambra , formula al G v rn de la mu­
ni~;1 Autonoma , la següenl PREGUNTA per a la qual 
sol. licita resposta ORAL davanl e l Pie de la Ca!nbra. 

Pcr que e l Govern no ha exeeuta l encara l ne rd -
bre el ' . , l. . que a r~rerencia a I ~ ~o ns~mcei6 d~ do 
molls d'amarrament, a Sa Canal a E lvlssa I a Es PUJols a 
Formentera? 

Palma, a 7 d'abril 1989 
El Diputat, 
Isidor Torres Cardona 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

K) . D' d d Ildefons Juan Man, Iputat el Parlament e les IIIes 
Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els artieJes 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autónoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol·licita resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Davant el lamentable estat de l'aqüeducte roma de 
S'Argamassa, a Santa Eularia d'Eivissa, quines accions 
pensa realitzar la Conselleria de Cultura durant l'any 
1989, per aconseguir la seva pratecció? 

Palma, a 7 d'abril 1989 
El Diputat, 
I1defons Juan Mari 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

L) 
Isidor Torres Cardona, Diputat del Parlament de les 

Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari SOCIALISTA, 
d'acord amb el que preveuen els artiCIes 155 i següents del 
Reglament de la Cambra, formula al Govern de la Comu­
nitat Autónoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol'licita resposta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Quan i com pensa la Conselleria d'Obres Públiques 
donar per acabat i posar en funcionament el diposit d'ai­
güa deIs Pujols, a I'illa de Formentera? 

Palma, a 7 d'abril 1989 
El Diputat, 
rsidor Torres Cardona 

A la Mesa del Parlament de les IIles Balears 

LL) 
Benjamí Carreras. Diputa l del Parlament de les IIIes 

B,alears, adscrit al Grup ParlHmentari OCIALISTA, 
d acord amb el que preveuen cls art icles 155 i següents del 
~eglament de la ambra, formu la al Govcrn de la Comu­
nlta~ ~utonoma, la següent PREGUNTA per a la qual 
sol·hclla res posta ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Per quin moti u els 9 locals del bloc de 66 habil31ge 
de promoció pública del carrer Revercnd Padre Hugu I 
de Maó es traben en estat deplorab le de deixades<l i bru . 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

J) 
Isidor Torres Cardona, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SO­
CIALISTA, de acuerdo con lo que prevén los artículos 
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Govern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara. 

¿Por qué el Govern no ha ejecutado todavía el acuer­
do sobre el F.C.!., que hace referencia a la construcción 
de dos muelles de amarre en Sa Canal en Eivissa y en Es 
Pujols en Formentera? 

Palma, 7 de abril de 1989 
El Diputado, 
Isidor Torres Cardona 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

K) 
I1defons Juan Marí, Diputado del Parlamento de las 

Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SOCIA­
LISTA, de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara. 

Ante el lamentable estado del acueducto romano de 
S'Argamassa, en Santa Eularia de Eivissa, ¿qué acciones 
piensa realizar la Conselleria de Cultura durante el año 
1989, para conseguir su protección? 

Palma, 7 de abril de 1989 
El Diputado, 
Ildefons Juan Marí 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

L) 
Isidor Torres Cardona, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SO­
CIALIST A, de acuerdo con lo que prevén los artículos 
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Govern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara. 

¿ Cuándo y cómo piensa la Conselleria de Obras PÚ­
blicas dar por acabado y poner. en funcionamiento el de­
pósito de agua de Es Pujols, en la isla de Formentera? 

Palma, 7 de abril de 1989 
El Diputado, 
Isidor Torres Cardona 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

LL) 
Benjamí Carreras, Diputado del Parlamento de las 

Islas Baleares, adscrito al Grupo Parlamentario SOCIA­
LISTA, de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma la siguiente pregunta 
con solicitud de respuesta ORAL ante el Pleno de la Cá­
mara . 

¿Por qué motivo los 9 locales del bloque de 66 vivien­
das de promoción pública de la calle Reverendo Padre 
Huguet de Maó se encuentran en estado deplorable de de-
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tor i que es pensa fer per solucionar la lamentable situació 
en que es troben? 

Palma, a 11 d'abril 1989 
El Diputat, 
Benjamí Carreras 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

M) 
D'acord amb el que preveuen els artieles 155 i se­

güents del Regl<\men\ del Parlamenl de les IIles Balears, 
el Diputat sofa ignat prese ntl1 la scgü'n PREGUNTA 
amb sol·licitud de re 'po la ORAL davanl Plenari. 

Quina a tUl!.c ió ha tengul la nsclleria de Cultura 
per tal d'e vit ar I"csbucarnen t d'una de Ics cases més a nti ­
gues ti Muro, la P s3 1.a de Son Perot , constru '/da e n e l 
segle XVI , i int egrada dins l' important co nju llt arquilcclO­
njc de l arrer de les P sade , tenjnt en c mpt quc tOI e l 
elos urba antic de Muro va ser deelarat Conjunt Histórico­
Artístic? 

Palma, 11 d'abril de 1989 
Sebastia Serra i Busquets, 
Diputat del Grup Parlamentari PSM-EEM 

A la Mesa del Parlament de les IIIes Balears 

N 
D ,1 rd amb 1 lue rreveue n els Mt ide L55 i e­

giicnt. d I Regla me nt del Parlamc nl de k s lILes Ba lears. 
la Diputada \ '! ' igna t rresc nla la egüe nl PRE UNTA 
a mb . ¡'¡icilUd de I'esposta RA L davan\. Plenari. 

¿Té cone ixeme nl I Con e ller d a nital i d ' Acció So-
cia l del brot de \ube rculosi pTCSSulllptélmcnl de tecta l ti un 
col'legi Públic d'Eivissa, on sembla ser que s'han produ"it 
alguns casos, sens que hi hagi hagut cap actuació per part 
deis serveis de la seva Conselleria? 

Palma, 12 d'abril de 1989 
La Diputada, 
Paula Guillem Ripoll 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

O) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i se­

güents del Reglament del P¡¡rlamelH ele le l lles llalears, 
el Diputat sotasignat prcsenta la seglient PREUN A 
amb ~oHicitud de resp sta ORAL dava n! Ple na ri . 

Es conscient I'Honorable COllseJle r AdjulH a Presi­
dencia que per dignitat institucional cal retirar immediata­
ment la publicació «Menorca. Camí de Cavalls» editada 
pel Centre Balear d'Informació i Documentació per a la 
Joventut? 

Palma, 13 d'abril de 1989 
El Diputat, 
Joan F. López Casasnovas 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

P) 
Josep Alfonso VilIanueva, Diputat del Parlament de 

les IlIes Balears , adscrit al Grup Parlamentan SOCIALIS­
TA, d'acord amb el que preveuen els artieles 155 i se­
güents del Reglament de la Cambra, formula al President 
del Govern de la Comunitat Autónoma, la següent PRE­
GUNTA per a la qual sol·licita resposta ORAL davant el 
PIe de la Cambra. 

jadez y suciedad y qué se piensa hacer para solucionar la 
lamentable situación en que están? 

Palma, 11 de abril de 1989 
El Diputado, 
Benjamí Carreras 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

M) 
De acue rdo con lo que prevén 1 . anículo 155 y si­

guie nles del Reglament del Parlamento de la Isla Ba­
Ica re , e l Diputado abajo firmante pre 'e nta la siguiente 
pregu nt a con solicitud de respu -ta RAL ante Plenario. 

¿Oué actuaci ón h<1 tenido la o ns 11 ria d Ullura 
pan, e vitar el d rribo de una de la.'i ca a~ má anligua~ de 
Muro , la Posada de S n Pe rol. con tnlida e n e l iglo XVI 
e in grada e n e l imp n a nte C('Injunt a rquilcct nic de la 

a lle de le Posades , tc nie ndo e n cuenta que todo e l casco 
urbano de Muro fue declarado Conjunto Histórico-Artís_ 
tico? 

Palma, 11 de abril de 1989 
Sebastia Serra Busquets, 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

A la Mesa del Parl amento de las Islas Baleares 

N) 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y si­

g uie ntes de l Rcglamelllo tle l ParlumcnLo de la r 1<1 Ba· 
lear . • la Diputada abajn Irmantc pre e nt<l la iguiente 
pr gunla e n solicitud de re pues la ORAL ante Plenario. 

(.Tiene conocimi. nm e l nsellcr de anidad y Ac-
ci n acia l del broJe de tuberculosis presuntamente detec­
tad e n un COlegio público de ~ ivissa., d nde parece er 
q ue e han producido algunos casos sin que haya habido 
ninguna aclUa iÓIl por parte de 1 S s rvicios de u 'on e­
lleria? 

Palma, 12 de abril de 1989 
La Diputada, 
Paula Guillem 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

) . 
De acuerdo on lo que prevén lo artfcul s 155 y SI­

guie nles del Reglamento del Parlame nto de la r las Ba­
lea res. e l Diputado abajo firmant presenta la siguiente 
pregunta c n solicitud de respue la OR L ante Ple nario. 

¡,Es con 'ciente e l Hon · ráblc o nselle r Adjunto .3 
Pre$idencia de que por d i 'nidad inslit ucional es necesano 
relirar de ¡nmediar la publicación «Menorca. ami de 

ava lls» editada por el entro Balea r de Infom,ación Y 
Documentación para la Juventud? 

Palma, 13 de abril de 1989 
El Diputado, 
Joan F. López Casasnovas 

'. 
A la Mesa del Parlamento de las Islas BaLeares 

P) 
Jo ep Alro nso Villa nucva Diputado de l Parl a.mcnlO 

de la Lsl<l Baleares . ael. erilo a l Grup Parlamentan~ Q­
IAL[STA de acuerdo con lo que prevén lo articulo 

155 y 'iguielllc dd Reglamen to de la ámara fom1Ula ~ I 
Pre ide nte de l overn de la o mun idad Autónoma la ~i 
uic nte preguntl.l co n olicitud de re . pue ta ORAL anle e 

Pleno de la Cámara . 
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En quin comp.tc corren! h.an eSlat .dip sit.at.s e ls 

785709 pte ·. provlllen!s del recItal de Juho 19le las, des 
8. I d:a 26 d'agosl de 19 fíns el mes de geller dc 1989 
de ~e roren ingreso ades a la Tres reria de la omunita! 
en q ') 
AutOnoma . 

Palma, 14 d'abril 1989 
El Diputat, . 
Josep Alfonso VliJanueva 

IV.-PROPOSICIONS NO DE LLEI 
Ordre de Publicació 

P 'r acord de la Mesa ~el Par.laJ/l~nI de les /II~s Ba-
1 s 'n rel/lliÓ celebrado dlll 19 d almi del 1989. ti acord 
eab '/'orticle 164. / d I Reglamenl del Parlamell/, s 'a(/metll 
ar~1 li{ la Proposició no de L/e! presel'ltada pel Crup Porla­
rr nllOri PSM-EEM, R, C. E. 625/89, rela/illo a /'apliCo ló 1I 

~/eI18 del Reíal Decrtll /435188 del Ministeri d'Agriculturo, 
,~~,b ~ol·llcitud tic lramilflció da)l(lIll el Pie. 

D'ocord amb el que eswblei.\' /'cmicle 99 del Rcglllmerr/ 
d'oq//I!sta ambm, én di.rpos la publica ió al 8/11//('(( Ofi­
cial del Ptlr/{///'Iel'll de les lIIes 8a[/'{I/;\·. 

Palma, a 19 d'abril del 1988 
El President del Parlament, 
Jerónimo Albertí Picomell 

A la Mesa del Parlamcnt de les Illes Balears 

A) 
D'acord amb el que preveuen els artic\es 163 i se­

güents del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
el Grup Par!amentari PSM-EEM presenta la següent 
PROPOSICIO NO DE LLEI per esser·tractada davant 
Plenari. 

L'aplicació a les IIIes Balears del Reial Decret 1435/ 
88 del Ministeri d'Agricultura, Pesca i Alimentació que es­
tableix un regim d'ajuts «destinat a fomentar la retirada 
de terres de la producció» pot provocar problemes a algu­
nes zones de les nostres Illes, on el manteniment de l'agri­
cultura és vital per impedir el deteriorament del medi na­
tural. 

Per tot ac;o el Grup Parlamentari PSM-EEM presenta 
la següent 

PROPOSICIÓ NO DE LLEI 

«El Parlament de les Illes Balears acorda: 
Instar el Govern de la CAIB que, en coordinació amb 

el Ministeri d'Agricultura, Pesca i Alimentació, es pren­
guin les mesures per tal d'assegurar que: 

l . Le explolacions que s'acullin a les mesures de ro­
men! de l'abandonament de terres cultivades, eSlablcrles 
al Rci~ll Decrct 1435/88 del MAPA de 25 de novembre, 
ha.u.ran de mantenir les lerres en disposició de lornar scr 
ullluiadcs agrícolamcnl en fi naliLzar e l període de COI11-
promí . 

2. En e l ca d' ulililzació no agraria dorant el períodc 
t1cman3t . era nec 'saría l'autorització de la Consullcri a 
d'Agricul tura de la Am, que haura de vetllar per lal que 
aque .lS usos no puguin represenlar , en cap momcnl, un 
detcnoramcnt de les condiciOJls medi-ambien tals, ni una 
sobre-explotació d I recuro S naLurals. 
.. 3. Q~c e n qualsevo l cas i durant e l períodc de reccp­
~o deis aJuts a que (a re ferencia I R . Decret 1435/88 le l 
' . AP ~ s'exige qui que , qua!. evol tran missió parcial de la 
tuulant at de I explotació , vengui condici nada que les no­
ves rlClrccl·lcs creades rcsponguin a I'extensió . ' una uni-

¿En qué cuenta corriente han sido depositados los 
8.785.709 Pts. provenientes del recital de Julio Iglesias, 
desde el día 26 de agosto de 1988 hasta el mes de enero 
de 1989, en que fueron ingresados en la Tesorería de la 
Comunidad Autónoma? 

Palma, 14 de abril de 1989 
El Diputado, 
Josep Alfonso Villanueva 

IV.-PROPOSICIONES NO DE LEY 
Orden de P!.Jblicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 18 de abril de 1989, de 
acuerdo con lo establecido en el artículo 164.1 del Regla­
mento del Parlamento, se admite a trámite la Proposición 
no de Ley presentada por el Grupo Parlamentario PSM­
EEM, R. G. E. n_O 625/89, relativa a la aplicación en las lB 
del Real Decreto 1435/88 del Ministerio de Agricultura, con 
solicitud de tramitación ante el Pleno. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el «But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears >l . 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeroni Albera í Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares._ 

A) 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 163 y si­

guientes del Reglamento del Parlamento de las Islas Ba­
leares, el Grupo Parl~mentario PSM-EEM presenta la si­
guiente PROPOSICION NO DE LEY para que sea trata­
da ante Plenario. 

La aplicación en las Islas Baleares del Real Decreto 
1435/88 del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta­
ción que establece un régimen de ayudas «destinado a fo­
mentar la retirada de tierras de la producción» puede pro­
vocar problemas en algunas zonas en nuestras Islas, donde 
en mantenimiento de la agricultura es vital para impedir 
el deterioro del medio natural. 

Por todo ello el Grupo Parlamentario PSM-EEM pre­
senta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY: 

«El Parlamento de las Islas Baleares acuerda: 
Instar al Govern de la CAIB a que, en coordinación 

con el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, se 
tomen las medidas para asegurar que: 

1. Las explotaciones que se acojan a las medidas de 
fomento del abandono de tierras cultivadas, establecidas 
en el Real Decreto 1435/88 del MAPA de 25 de noviem­
bre, deberán mantener las tierras en disposición de volver 
a ser utilizadas agrícolamente al finalizar el período de 
compromiso. 

2. En el caso de utilización no agraria durante el pe­
ríodo destinado, será necesaria la autorización de la Con­
selleria de Agricultura de la CAIB, que deberá velar para 
que estos usos no puedan representar, en ningún momen­
to, un deterioro de las condiciones medio-ambientales, ni 
una sobre-explotación de los recursos naturales . 

3. Que en cualquier caso, y durante el período de re­
cepción de las ayudas que hace referencia. el R. De~re:o 
1435/88 del MAPA se exija que, cualqUier transmiSlon 
parcial de la titularidad de la explotación, venga condicio­
nada a que las nuevas parcelas creadas respondan a la ex-
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tat mínima de conreu" entenent com a tal "l'extensió sufi­
cient perque les feines fonamentals, utilitzant els mitjans 
normals de producció, es puguin dur a terme amb un ren­
diment satisfactori , tenint en compte les característiques 
de l'agricultura a la comarca", tal i com preveu la Llei de 
Reforma i Desenvolupament Agrari, 118/73, mentre no es 
compti amb una llei propia del Parlament de les Illes Ba­
lears , "d'unitat mínimes de conreu". 

4 . En el cas d'explotacions que, en el moment de 
sol ·licitar els ajuts referits, tenguin vigent un contracte 
d'amitges o similar, s'hauran d'establir fórmules que ga­
rantitzin la participació del pages o amitger en els ajuts 
que es concedeixin . 

5. Instar al Govern de la Comunitat Autonoma per 
tal que, amb urgencia s'elabori una proposta de «zones 
sensibles» de les Illes , per a ser negociat amb el Ministeri 
d 'Agricultura i poder-se incloure dins elllistat de les zones 
que, d'acord amb el que es preve u a l'article 32. bis, ap .l 
del Reglament CEE 797/85 del Consell , quedaran fora de 
l'ambit d'aplicació d 'aquests ajuts. » 

Es Mercadal, 11 d'abril de 1989 
E l Portaveu , 
loan F . López Casasnovas 
E l Ponent , 
Ramon Orfila Pons 

Ordre de Publicació 

Per acord de III Mesa del Parlamerll de les l/les Balears 
let/rs en reunió celebrada dia /8 d'abril del 1989, d'acorcJ 
ami) l'arli le 164. / del Reglament del Parlamenl, s admel 11 

tn lmil la Proposició /10 de L/ei presentada.pe{ Grtlp Parl~/ ­
mentari PSM-EEM, R.G. E. 626/89, relalLvo a presentac/ó 
per pan del GOllcm d'ulla ."ei d' /wita.'s f~I(l1imes de COllreu 
per a le lB, mnb sol· licitud de Iromuacló davanl e{ Pte. 

D'acord amb el que eSlableix !'arricle 99 del Reglamenl 
d'aquesta Cambra, en di pos la publicació al Bwllet{ Ofi­
cial del Par/amen/ de {es [[(es Balears. 

Palma, a 19 d'abril del 1988 
El Presiden! del Parlament, 
Jerónimo Albertí Picomell 

A la Mesa del Parlament de les IlIes Balears 

B) 
D 'acord amb e l que prcveucn els articles 163 i se­

güenl del Reglament del Parlament de les Illes Balears, 
el Grup Parlamentari PSM-E :lM presenta la següent 
PROP r r NO DE LLEf per esser tractada davant 
Plenari o 

La dimensió de les cxplotacions agraries és un deIs 
factors més importants per a ga rantir la seua rendabilitat 
i és decisiu per a p der utilitzar lécojques de conreu ade­
quades a les n ve necessitats . 

El procés parcel'ladordel sol rúst ic que s'ha donal els 
darre r. anys a les 1Ile! Balears provocal m Ites vegades 
per I'especulació i que ha tingut com a objecle la lltililza­
ció no agrícola del '01 rústic, ha provocat I'encariment ar­
tibcial del va l r de le explotacions agrícoles. que es valo­
ren no a partir de I'ú agrícola que puguin te nir, in6 a 
partir duna pote ncialitat urbanitzadora que crea expecta­
tives gen aco rd. 3mb la qualificació de sol n urbanilZa ­
ble que tenen . 

Aquest procés ha fet practicament impossible l'accés 
deIs agricultors a la propietat de la terra , i ha propiciat 
l'abandonament de l'activitat agraria en mol tes zones de 
les Illes. 

tensión "De una unidad mínima de cultivo" entendiendo 
como tal "la extensión suficiente para que los trabajos 
fundamentales, utilizando los medios normales de produc. 
ción, se puedan llevar a cabo con un rendimiento satisfac. 
torio, teniendo en cuenta las características de la agricul. 
tura en la comarca", como prevé la Ley de Reforma y De. 
sarrollo Agrario , 118/73, mientras no se cuente con una 
ley propia del Parlamento de las Islas Baleares, "de unida. 
des mínimas de cultivo". 

4. En el caso de explotaciones que, en el momento 
de solicitar las ayudas referidas, tengan vigente un contra. 
to de aparcería o similar, deberán establecerse fórmulas 
que garanticen la participación del agricultor o aparcero 
en las ayudas que se concedan. 

5. Instar al Govern de la Comunidad Autónoma para 
que, con urgencia , se elabore una propuesta de "zonas 
sensibles" de las Islas, para ser negociado con el Ministe. 
rio de Agricultura y poderse incluir en el listad de las zo. 'r, 

nas que de acuerdo con lo que prevé el a rtículo 32. bis. 
ap . 1 del Reglamento CEE 797/85 d I n eU, quedarán 
fuera del ámbito de aplicación de estas ayud'ls» . 

Es Mercadal , L1 de abril de 1989 
El Ponente, 
Ramon Orfila Pons 
El Portavoz, 
loan F. López Casasnovas 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 18 de abril de 1989, de 
acuerdo con lo establecido en el artículo 164.1 del Regla· 
m e.nto del Parlamento, se admite a trámite la Proposición 
110 de Ley presentada por el Gmpo Parlamelllario PSM· 
EEM} R. G. E. 1/ . () 626/ , re/aliva a presentación por parle · 
del Govem de UI/(J Ley de I/n ida des IIlfnimas de cultivo 
p(lra las fS, con solicitud de Iramüación CI/l/e el Piel/O. 

Conform a lo es/al>/ecido en el artfc/llo 99 del Regla· 
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el «BIII' 
lletf Oficial del Parlament de les llles Balears». 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presiden/e del Parlamento, 
Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

B) 
De acuerdo COD lo que prevén los artículos 163 y si· 

guientes del Reglamenl de l Parlamento de las Islas Ba· 
leare e l Grupo Parlamentario PSM-EEM presenta la si· 
guiente PROPO l e lÓN NO D L Y para que sea trata­
da ante Plenario . 

La dimensión de las explotaciones agrarias es uno .d.e 
los factores más importantes para garantizar su rentabilI­
dad y es decisivo para poder utilizar técnicas de cultivo 
adecuadas a las nuevas necesidades. 

El proceso parcelador del suelo rústico que se ha 
dado en los últimos años en las Islas Baleares, provocado 
muchas veces por la especulación y que ha tenido como 
objeto la utilización no agrícola del suelo rústico, ha pro' 
vacado el encarecimiento artificial del valor de las explo· 
taciones agrícolas, que se valoran no a partir del uso agrío 
cola que puedan tener, sino a partir de una potencialidad 
urbanizadora que crea expectativas no acordes con la cali­
ficación de suelo no urbanizable que lienen . 

Este proceso ha hecho prácticame nte impo 'ible el ac· 
ceso de los agricult res a la propiedad de la tierra Y ha 
propiciado el abandono de la acrividad agraria en muchas 
zonas de las Islas . 
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ecessltat de preservar la intcgrilal de le ' finque' 
a n . fó . l . 

agrícoles de les IIIe , obliga a f~ercar Irmud ~s qu~ ImPde. 
. . parcel.lar ereant noves IIlques es Imcnslons e 

del.lilll Is irnpedeixin la eua explotaci6 agrícola amb erile-
les qua . . 
. de reodablhlal. . ' . 

n AteS que la omul11tat .AutOI~ ma té c?~npetenct<~ ex~ 
. a en matcria d'urbaDlsme 1 ordenaclO del temton 

(~~:~ 10. de l'Estatul d' AUlollo,mia), i en. materia d'agri -
ultura (Arl. 10.8 de l'Estalllt d Aut n mla). 

e Ale que la Llci de Reforma i Desenv lupament 
Agrari de 1973 (Dccret 1l8/.197~) , determ~na a l seu ar~ icle 
43 1 que « e señalará y revisara la eX lenslón de la unidad 
mfn'ima de cultivo para secano y para ~ I t:egadfo de ¡as di . 
lintas zona o comarca de cada prov~ncla» . _ 

Per tOI ¡l~Ó , el Grup Parlamentan PSM-E M presen· 
ta la següent 

PROPOSlCIÓ NO DE LLEI 

«El Parlament de les Illes Balears acorda: 
Instar el Govern a presentar, abans del proper perío­

de de sessions, una Llei de Unitats de Conreu per a les 
IlIes Balears.» 

Palma, 11 d'abril de 1989 
El Portaveu, 
Joan F. López Casas novas 
El Ponent, 
Ramon Orfila Pons 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
lears. en reunió celebrada día 18 d'abril del 1989, d'acord 
Qmb I'arlicle 164.1 del Reglament del Parlament, s'admet a 
(ramit la Proposició no de L/ei presentada pel Orup Parla­
mentari SOCIALISTA, R.O.E. núm. 635/89, relativa a les 
escales infantils, amb sol· licitud de tramita ció davant el 
Pie. 

D'acord amb el que estableix l'article 99 del Reglament 
d'aquesta Cambra, en dispos la publicació al Butlletí Ofi­
cial del Parlament de les Illes Balears. 

Palma, a 19 d'abril del 1989 
El President del Parlament, 
Jerónimo Albertí Pícorne/l 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears 

C) 
El Grup Parlamentari SOCIALISTA, d'acord amb 

els artieles 163 i següents del Reglament de la Cambra, 
presenta per a la seva tramitació davant el PIe la següent 
PROPOSICIÓ NO DE LLEI: ' 
" Le~ Escoles Infantils, fins ara han complert una fun­

CIO asslstencial important pero descuidant les funcions 
cducatives. 

. Nombroses investigacions assenyalen que aquesta eta­
pa, de"O. a. ~ anys és molt important per al desenvolupa­
ment flSIC 1 mtel'lectual deis al·lots. 

La manca d ' umt Reglamentació d' se le ' Infantil 
que conlroli i adeq ui a les nove tendencies educativc i 
qlUCI CI Govern Balear, segons l' statut d'AulOnomi¡¡ arti · 
e e O apana! 12 i egons J'arlicJc 1I apanal 10 pO'l regla­
~cnlar a~ucstes scoles lnfantils és pel que el' G rup Par· 

mentar,¡ SO IAL{ TA presenta la següenl 

PROPosrCló NO DE LLEI: 

espe -'fQue el Govern de la Comunitat Autonoma reguli 
el Icament les condicions higienico-sanitilries que hau-

La necesidad de preservar la integridad de Las fincas 
agrícolas de Las Islas obliga a buscar fórmula que impidan 
parcelar creando nuevas finca cuyas dimensiones impi­
dan su explotación agTícola con criterio de rentabiHdad . 

Dado que la Comunidad Autónoma tiene e mpeten· 
da exclusiva en materia de urbanism y ordenación del te­
rritorio (Art. 10.3 del Estatuto de Autonomía), y en ma­
teria de agricultura (Art. 10.8 del Estatuto de Autono­
mra) . 

Dado que la Ley de Reforma y Desarrollo Agrario de 
1973 (Decret 18811973) , determina en u artícu l 43.1 
flue «se eñalará y revisará la extensión de la unidad mí­
nima de cultivo para 'eeano y para e l regadío de la ' distin­
tas zonas o comarcas de cada provincia». 

Por todo ello, el Grupo Parlamentario PSM-EEM 
presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY: 

«El Parlamento de las Islas Baleares acuerda: 
Instar al Govern a presentar, antes del próximo pe­

riodo de sesiones, una Ley de Unidades Mínimas de Cul­
tivo para las Islas Baleares». 

Palma, 11 de abril de 1989 
El Ponente, 
Ramon Ortila Pons 
El Portavoz, 
Joan F. López Casasnovas 

Orden de Publicación 

Por ac·uer(io de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunió celebrada día 18 de abril de 1989, de 
acuerdo con lo establecido en el artículo 164.1 del Regla­
mento del Parlamento', se admite a trámite la Proposición 
no de Ley presentada pord Orupo Parlamentario SOCIA­
LISTA, R.O.E. n,O 635/89, relativa a las escuelas infanti­
les, con solicitud de {/'(Imitación ante el Pleno. 

Conforme a lo eswblecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, di pongo su publicación en el «But­
l/etí Oficial del Parlament de les Illes Balears» , r 

Palma, a 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeroni Albertí í Pícornel/ 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares 

El Grupo Parlamentario O IALISTA, de acuerdo 
con I S arriculo 163 y 'iguiente, de l Reglamento de la Cá· 
mara, presenta para u Iramitaci n ante e l Plcno, la i­
guiente PRorO 1 IÓN NO D · LEY. 

La E cuelas Infantile , h~1 ta ah fa han cumplido 
una función asistencial importante pero descuidando las 
funciones educativas. 

Numerosas investigaciones señalan que esta etapa, de ° a 6 años, es muy importante para el desarrollo físico e 
intelectual de los niñoo. 

La carencia de una Reglamentación de Escuelas In­
fantiles que controle y adecue a las mismas a las nuevas 
tendencias educativas y que el Govern Balear, según el 
Estatuto de Autonomía artículo 10 apartado 12 y según el 
art ícu lo 1 1 apartado 10 , puede reglamen tar es tas Escuelas 
Infantiles es p r 1 que el GRUPO PARLAMENTARlO 

O IALISTA pr enta la siguiente PROPO lClÓ NO 
DE LEY: 

- Que el Govern de la Comunidad Autónoma regule 
específicamente las condiciones higiénico-sanitarias que 
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ran de tenir els centres assistencials per a a1-l0ts de O a 3 
anys . " 

- Que el Govern de la Comunitat Autonoma reguh 
les orientacions educatives i pedagogiques que hauran de 
tenir els centres assistencials i educatius per a aHots de O 
a 3 anys. 

A) 

Palma, 12 d'abril de 1989 
El Portaveu, 
Francesc Triay Llopis 

V.-INFORMACIÓ 
Ordre de Publicació 

él Mesa del Parlament de les llIe Balears, en reuní 
celebrada día 18 d abri l del 198 , ates I escrit RGE núm . 
654/89, del Grup Parlamentari SOCIALISTA , ac ~d1t que 
la Propo i,ció No de lei RGE núm . 590/89 relatIVa a la 
creació d 'una Cornissió Cooróinadora d'Educació per. la 
salul a re cola , C1l1a lificada de tramitació davant la omis­
si ó ' AsSlImptes Socials i publicada en aque I mateix B -
PIB . s lramiti davant el PIe de la ambra . 

~ I que s publica per él coneixem nI general . 

Palma, 19 d'abríl del 1989 
El President del Parlament, 
Jeroni Albertí i Picornell 

". 

deberán tener los centros asistenciales para niños de O a 3 
años. 

- Que e l G vern de la Coomunidad Autónoma regu. 
le las orientacione ~duca.tivas y pedag~gicas que ~eberárJ 
tener los centros aSistenciales y educatlvos para ruños de 
O a 3 años. 

Palma, 12 de abril de 1989 
El Portavoz, 
Francesc Triay L10pís 

V.-INFORMACiÓN 
Orden de Publicación 

A) 
La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reij. 

nión celebrada día 18 de abril de 1989, visto el escrito RGE 
n. o 654/89, del Grupo Parlamentario SO !ALISTA, aCOr. 
dó que la Proposición No de Ley RGE 11. ° 590/89, relaOI'Q 
a la creación de una Comisión oorc/.illadom de Educación 
para la Salud en la escuela, calificada de tramitación ami 
la Comisión de Asuntos Sociales y publicada en este mismo 
BOPIB, se tramite ante el Pleno de la Cámara. ,.. 

Lo que se publica para general conocimiento. 

Palma, 19 de abril de 1989 
El Presidente del Parlamento, 
Jeroni Albertí Picome/l 
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